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Управление финансов и муниципальных закупок 
города Димитровграда Ульяновской области

ПРИКАЗ

28 апреля 2025 года			№ 09/1 - О/Д

 О внесении изменений в приказ Управления финансов
 и муниципальных закупок города Димитровграда Ульяновской области от 23.10.2024 № 34-О/Д

В целях соблюдения единства в применении бюджетной классификации при составлении ведомственной структуры расходов бюджета города Димитровграда Ульяновской области и сводной бюджетной росписи бюджета города Димитровграда Ульяновской области, ПРИКАЗЫВАЮ:
1.Внести в приказ Управления финансов и муниципальных закупок города Димитровграда Ульяновской области от 23.10.2024 №34-О/Д «О бюджетной классификации расходов, предусмотренных в бюджете города Димитровграда Ульяновской области» следующие изменения:	
1.1.Раздел 2 приложения к настоящему приказу дополнить следующей  целевой статьёй:
« 
38 1 И2 00000 Региональный проект «Жилье». 
».

1.2. Раздел 3 приложения к настоящему приказу дополнить направлением расходов следующего содержания:
« 
50210 Стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации
По данному направлению расходов отражаются расходы местного и областного бюджета, направленные на стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации в рамках реализации регионального проекта «Жильё» (не для кассового применения с 01.01.2025 года).

[bookmark: _GoBack]75080 Обеспечение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья образования и инвалидов (детей-инвалидов), получающих образование в муниципальных образовательных организациях этих муниципальных образований, бесплатными специальными учебниками, учебными пособиями и дидактическими материалами, специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования, а также услугами ассистентов (помощников), оказывающих необходимую техническую помощь, и переводчиков русского жестового языка (сурдопереводчиков, тифлосурдопереводчиков)
По данному направлению отражаются расходы областного бюджета, связанные с обеспечением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья образования и инвалидов (детей-инвалидов), получающих образование в муниципальных образовательных организациях этих муниципальных образований, бесплатными специальными учебниками, учебными пособиями и дидактическими материалами, специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования, а также услугами ассистентов (помощников), оказывающих необходимую техническую помощь, и переводчиков русского жестового языка (сурдопереводчиков, тифлосурдопереводчиков).

».

2.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Начальник Управления                                                                          Е.Ю.Акулина
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