Отчёт о результатах проведённой
Администрацией города Димитровграда Ульяновской области (отдел внутреннего финансового контроля)

плановой выездной проверки соблюдения Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребёнка – детский сад № 54 «Рябинка» города Димитровграда Ульяновской области»  законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
Основание для проведения контрольного мероприятия: часть 2, пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013         № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), постановление Администрации города от 06.02.2020 № 201 «Об утверждении Положения об отделе внутреннего финансового контроля Администрации города Димитровграда Ульяновской области», пункт 2 Плана проведения отделом внутреннего финансового контроля Администрации города Димитровграда плановых проверок при осуществлении контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2024 год, утверждённого исполняющим полномочия Главы города Малюгиным А.А. от 25.12.2023, распоряжение Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 23.05.2024 № 84-р «О проведении плановой проверки».
Субъект контроля: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребёнка – детский сад № 54 «Рябинка» города Димитровграда Ульяновской области» (ОГРН 1027300544611, ИНН 7302016338, КПП 730201001, юридический адрес: Россия, 433504, Ульяновская область, город Димитровград,  Строителей, д. 32).
В ходе осуществления плановой проверки Инспекцией в действиях субъекта контроля выявлены следующие нарушения законодательства о контрактной системе:

1.В нарушение части 3 статьи 7 Федерального закона № 44-ФЗ, Заказчиком в отчёте об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2023 год, размещённом в единой информационной системе в сфере закупок  не обеспечена достоверность данных. 

В действиях должностного лица, допустившей размещение в ЕИС отчёта СМП за 2023 год с нарушением части 3 статьи 7 Федерального закона № 44-ФЗ, имеются признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ

2.В нарушение требований статей 3 и 94 Федерального закона № 44-ФЗ в отдельные контракты (договора) Учреждением включено условие о сроке начала их действия (сроке начала оказания услуг), предшествующем дате заключения таких контрактов (договоров).

Инспекцией материалы проверки направлены в контрольное управление администрации Губернатора Ульяновской области для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.
