Отчёт о результатах проведённого Администрацией города Димитровграда Ульяновской области 
(отдел внутреннего финансового контроля) планового выездного контрольного мероприятия
Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 38 «Золотой петушок» города Димитровграда Ульяновской области» 
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3 раздела 2 плана проведения контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля Администрации города Димитровграда на 2024 год, утверждённого исполняющим полномочия Главы города Димитровграда Малюгиным А.А. от 25.12.2023, распоряжение Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 25.07.2024 № 105-р «О назначении контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад      № 38 «Золотой петушок» города Димитровграда Ульяновской области» (плановая выездная проверка)».
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 38 «Золотой петушок» города Димитровграда Ульяновской области»   (ОГРН 1027300537802, ИНН 7302014676, КПП 730201001, юридический адрес: 433506, Россия, Ульяновская область, город Димитровград, улица Королева, д. 13 А).
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предусмотренных Федеральным законом  от 05.04.2013 №  44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта
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	С 31.07.2024 по 17.09.2024
	проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд
	С 01.01.2023

 по 17.09.2024
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*В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
1.В нарушение части 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ объектом контроля нарушен срок оплаты поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги по 5 контрактам (договорам).
2.В нарушение требований, установленных абзацем восьмым раздела 3 «Применение и формирование регистров бухгалтерского учёта» Методических указаний № 52н на оборотной стороне Инвентарной карточки (ф. 0504031) № 61203 отсутствовала краткая индивидуальная характеристика объекта (стол детский модульный набор). 

В ходе проверки нарушение устранено. В инвентарную карточку внесены изменения с краткими индивидуальными характеристиками объекта.

