Отчёт о результатах проведённого Администрацией города Димитровграда Ульяновской области 
(отдел внутреннего финансового контроля) планового выездного контрольного мероприятия
Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 6 имени Майора Федеральной службы безопасности России Дениса Сергеевича Кузнецова города Димитровграда Ульяновской области»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1 раздела 2 плана проведения контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля Администрации города Димитровграда на 2024 год, утверждённого исполняющим полномочия Главы города Димитровграда Малюгиным А.А. от 25.12.2023, распоряжение Администрации города Димитровграда Ульяновской области от 25.03.2024 № 34-р «О назначении контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 6 имени майора Федеральной службы безопасности России Дениса Сергеевича Кузнецова города Димитровграда Ульяновской области»

 (плановая выездная проверка)»
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 6 имени майора Федеральной службы безопасности России Дениса Сергеевича Кузнецова города Димитровграда Ульяновской области» (ОГРН 1027300546041, ИНН 7302013249, КПП 730201001, юридический адрес: Россия, 433535, Ульяновская область, город Димитровград, ул. Гвардейская, д.15).
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*В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
1.В нарушение части 4 статьи 22 Федеральным законом  от 05.04.2013 №  44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), в противоречие пункта 3.17 Методические рекомендации по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта при определении НМЦК, а именно при пересчёте цены за грамм в цену за килограмм была допущена арифметическая ошибка (так как были взяты коммерческие предложения с различной основной характеристикой - весом), которая в итоге повлекла завышение НМЦК на 103,35 руб. 

2.В нарушение части 1 статьи 12 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ объектом контроля не был соблюден принцип ответственности за результативность обеспечения муниципальных нужд, эффективность осуществления закупок, при осуществлении закупки.

Проверкой соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки по Договору от 09.10.2023 № 36, заключенному с Индивидуальным предпринимателем Кинаш Алексеем Егоровичем на поставку спортивного товара в соответствии со спецификацией установлено:

- факт неэффективного использования муниципального имущества, мячей волейбольных INGAME Simple INVB-232, сине-бело-голубой. Объектом контроля получено 15 штук мячей, стоимостью 14 850,00 руб. (12 штук, стоимостью 11 880 руб., не использовалось более 6 месяцев);

- факт неэффективного использования муниципального имущества, мячей баскетбольных Jogel JB-100 №3, получено 10 штук, стоимостью 9 900,00 руб. (9 штук, стоимостью 8 910,00 руб., не использовалось более 6 месяцев);

- факт неэффективного использования муниципального имущества, скакалок MR-Sk2.65. 2,65м, d 5мм, резин. пластикат, пластик. ручки, получено 20 штук, стоимостью 1 300,00 руб. (18 штук, стоимостью 1 170,00 руб., не использовалось более 6 месяцев).


Директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 6 имени майора Федеральной службы безопасности России Дениса Сергеевича Кузнецова города Димитровграда Ульяновской области» выдано представление по  результатам контрольного мероприятия.
