Пояснения к проекту постановления «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Димитровграда Ульяновской области»

Отделом муниципальной службы и кадров разработан проект постановления «О внесении изменений в Положение об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Димитровграда Ульяновской области». 

Действующий проект постановления содержит 

постановления «Об утверждении Положения об  отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Димитровграда Ульяновской области».

Действующее Положение об  отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Димитровграда Ульяновской области принято 27.03.2013.

Изменение проекта обусловлено отсутствием четкой формулы, определяющей размер оплаты труда работников муниципальных учреждений. Ввиду чего, в учреждениях города должностной оклад дифференцирован и составляет от 30% до 70% от общего размера оплаты труда.

В 2021 году были приняты Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2021 год, в  целях развития кадрового потенциала, повышения престижности и привлекательности педагогической профессии совершенствование систем оплаты труда педагогических и иных работников рекомендуется осуществлять на основе квалификационных уровней профессиональных квалификационных групп, утвержденных в установленном порядке, с учетом перераспределения средств, предназначенных для оплаты труда в организациях, так, чтобы на установление окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников направлялось не менее 70 процентов фонда оплаты труда организации.

В проекте устанавливается уровень гарантированной части (оклады) оплаты труда работников на уровне 70 % от общего размера оплаты труда.

Финансово-экономическое обоснование 

к проекту постановления Администрации города «О внесении изменений в постановление Администрации города от 02.06.2022 №1467»

Отделом муниципальной службы и кадров разработан проект постановления «Об утверждении Положения об  отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Димитровграда Ульяновской области».

В данном проекте устанавливается уровень гарантированной части (оклады) оплаты труда работников на уровне 70 % от общего размера оплаты труда.

В соответствии с Едиными рекомендациями по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2021 год, в  целях развития кадрового потенциала, повышения престижности и привлекательности педагогической профессии совершенствование систем оплаты труда педагогических и иных работников рекомендуется осуществлять на основе квалификационных уровней профессиональных квалификационных групп, утвержденных в установленном порядке, с учетом перераспределения средств, предназначенных для оплаты труда в организациях, так, чтобы на установление окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников направлялось не менее 70 процентов фонда оплаты труда организации.

Также изменяется размер средств для осуществления выплат компенсационного  и стимулирующего характера в совокупном размере не более 28 (двадцати восьми) базовых окладов в расчете на год при формировании фонда оплаты труда работников МУ.

Данная сумма рассчитана посредством проведенного анализа штатных расписаний, и произведенного расчета суммы базовых окладов в месяц в каждом муниципальном учреждении (бюджетном, казенном, автономном), а также фактического фонда оплаты труда на 2021 года (таблица прилагается).

Представляется, что коэффициент 28 базовых окладов в расчете на год будет достаточен для формирования фонда оплаты труда любого муниципального учреждения города.

О внесении изменения в постановление Администрации города от 02.06.2022 №1467

В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации п о с  т а н о в л я ю:

1.Внести в постановление Администрации города от 02.06.2022 №1467 «Об  утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений города Димитровграда Ульяновской области» следующее изменение:

В пункте 7.8 раздела 7 Положения слова: «в размере двух должностных окладов, установленных на день выплаты» заменить словами «в размере одного должностного оклада, установленного на день выплаты.».

2.Установить, что настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

3.Установить, что действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2022.

4.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города                                                                                 А.Н.Большаков

