
Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городу Димитровграду Ульяновской области на первый квартал 2024 года» 

	В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с требованиями действующего законодательства разработан проект постановления Администрации города «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения помещения по городу Димитровграду Ульяновской области на первый квартал 2024 года».
	Для осуществления расчета размеров социальных выплат в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей» норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городу Димитровграду Ульяновской области ежеквартально подлежит уточнению в порядке и на условиях, предусмотренных действующим законодательством.
 	В соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального  хозяйства    Российской    Федерации  от 11.12.2023 № 888/пр       «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2024 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного  метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на I квартал 2024 года» показатель средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на I квартал 2024 года по Ульяновской области составляет 83605,00 рублей.


Исполняющий обязанности
Директора МКУ «Управление РСП»                                                            В.С.Губина





[bookmark: _GoBack]
Васильева Евгения Юрьевна
4-56-33






О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городу Димитровграду Ульяновской области на первый квартал 2024 года

	В соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 11.12.2023 № 888/пр       «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2024 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного  метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на I квартал 2024 года», пунктом 13 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», п о с т а н о в л я ю:
    1. Установить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городу Димитровграду Ульяновской области на  первый квартал 2024 года для расчета размеров социальных выплат в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей» в размере 83 605 (Восемьдесят три тысячи шестьсот пять) рублей.
	2. Установить, что действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 02.01.2024.
	3. Установить, что настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
	4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности Первого заместителя Главы города Захарова С.В.


Исполняющий полномочия
Главы города                  		                                                     Д.Ю.Цивилев





