Проект установки информационных надписей и обозначений на 
объект культурного наследия местного (муниципального) значения 
«Дом городской», начало ХХ в., 

расположенный по адресу: Ульяновская область,
г. Димитровград, ул. Комсомольская, д. 97 А. 
Общие сведения об объекте культурного наследия

Объект культурного наследия местного (муниципального) значения «Дом городской», нач. ХХ в.
Адрес: Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Комсомольская, 97 а. 

Постановка на государственную охрану: Приказ Министерства искусства и культурной политики Ульяновской области от 05.03.2015 № 7 «О  включении выявленных объектов культурного наследия в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов 

Российской Федерации»Российской Федерации»

Регистрационный номер в едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации: 731610412470004.
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Проектное 

Существующее положение
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Проектное 
Эскизное предложение информационной надписи и обозначения
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Технические характеристики информационной надписи и обозначения
Проект установки информационных надписей и обозначений разработан в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 10.09.2019 № 1178 «Об утверждении Правил установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия (памятники истории и культуры) Российской Федерации, содержания этих информационных надписей и обозначений, а также требований к составу проектов установки и содержания информационных надписей и обозначений, на основании которых осуществляется такая установка.
Место установки информационных надписей и обозначений — главный (западный) фасад здания, между вторыми третьем окнами.
Материал и форма носителя информационных надписей и обозначений — прямоугольная пластина из черного гранита.

Размер носителя информационных надписей и обозначений — 60*40 см, толщина 2 см. 

      Текст на гранитную плиту наносится методом гравирования. Шрифт текста «Georgia», размер шрифта основного текста 85 пт, размер 

        шрифта прочего текста 30 пт.

Вид крепления носителя — само размыкающиеся анкерные болты d=6-8 мм, головки прикрываются заглушками d=18 мм, цвет заглушек аналогичен цвету носителя, т.е цвету пластины.

Информационные надписи — на носитель методом гравировки и окраски букв в цвет «под золото» наносится следующие информационные надписи:

ПАМЯТНИК ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ 
МЕСТНОГО (МУНИЦИПАЛЬНОГО) ЗНАЧЕНИЯ
ДОМ ГОРОДСКОЙ
кон. ХIХ в.
ПОДЛЕЖИТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОХРАНЕ
ЛИЦА, ПРИЧИНИВШИЕ ВРЕД ОБЪЕКТУ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ, НЕСУТ В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ УГОЛОВНУЮ, АДМИНИСТРАТИВНУЮ И ИНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
Обозначения — в центре пластины выше информационных надписей помещается рельефное изображение герба Ульяновской области в соответствии с Законом Ульяновской области от 26.12.2013 № 247-ЗО «О гербе Ульяновской области». Герб выполняется из литьевого композиционного материала и может быть покрыт краской под бронзу или металлонапылением, размером 7 см2.
Информационные надписи выполняются на русском языке - государственном языке Российской Федерации. 

По примеру пластины информационной доски выполняется фаска.

Ширина фаски: 1 см, угол 45 градусов.
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Рекомендации по эксплуатации:

Для очистки гранит моют раствором со средствами по уходу за натуральным камнем производителей TENAX, MASTER-STONE, AKEMI, BELLINZONI, НМК, Moeller.

Детергенты растворяют и удаляют накопившуюся грязь, пятна и т.д., при регулярном использовании, покрытия становятся более устойчивы к пятнам и более удобны в уходе.

При сильном загрязнении гранита (разводы известкового налета, следы грязи иди масла, копоти или каучука, и т.д.), рекомендуется использовать щелочные очистители, которые обладают сильным обезжиривающим эффектом. К таким веществам относятся, в частности «НМК R70»(специальное средство для внешней чистки), «НМК R55» (основнoe чистящее средство). В концентрированном виде эти средства нужно применять точечно, они легко удаляют следы краски, «старые» пятна кофе, масла, маркеров. В разведенном состоянии эти средства являются отличными моющими средствами.

Для хорошей защиты гранита от химических и механических воздействий, от грязи, воды, масла, жира, чая, кофе, вина, фруктовых соков, влаги, косметических средств рекомендуется использовать универсальные полимерные жидкости, служащие одновременно и защитой, и полиролью.

Такие средства как: «НМК S34N» (защита от пятен), «НМК S42»(сохранение цвета), «НМК S37»(консервирующий состав), необходимо равномерно наносить тампоном на поверхность до тех пор, пока каменная облицовка не перестанет впитывать жидкость. После этого по прошествии 15-20 минут остатки необходимо удалить и натереть натуральный камень сухой тряпкой до зеркального блеска.

Обработка гранита восковыми защитными покрытиями («НМК Р19» и «НМК Р23») улучшает его внешний вид, защищают в процессе эксплуатации и позволяют мыть обработанные каменные покрытия обычной водой.
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