Оповещение о начале публичных слушаний

         Комиссия по подготовке Правил землепользования и застройки города Димитровграда Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний по вопросу утверждения проекта «О внесении изменений в научно-исследовательскую работу «Проект планировки с проектом межевания территории Западного планировочного района города Димитровграда» в части  раздела земельного участка по пр. Ленина, 37И.
Проект «О внесении изменений в научно-исследовательскую работу «Проект планировки с проектом межевания территории Западного планировочного района города Димитровграда» в части  раздела земельного участка по пр. Ленина, 37И будет размещен на официальном сайте Администрации города Димитровграда Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" 13.12.2024.
Публичные слушания проводятся с 06.12.2024 по 23.12.2024 включительно. 

Собрание участников публичных слушаний будет проводиться: 19.12.2024 в 16 часов 00 минут в офисном помещении, расположенном по адресу: Ульяновская область, город Димитровграда, ул. Королева,11, 1 этаж.
Экспозиция проекта проводится с 13.12.2024 по 18.12.2024 включительно в здании Управления архитектуры и градостроительства города Димитровграда Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, город Димитровград, ул.Гагарина, 16, 3 этаж.
Посещение экспозиции возможно с 13.12.2024 по 18.12.2024. Время работы экспозиции: с 9.00 до 17.00, с понедельника по пятницу (кроме выходных и праздничных дней).

Предложения и замечания относительно проекта «О внесении изменений в научно-исследовательскую работу «Проект планировки с проектом межевания территории Западного планировочного района города Димитровграда» в части раздела земельного участка по пр. Ленина, 37И, принимаются с 13.12.2024 по 18.12.2024   включительно:

1) посредством официального сайта Администрации города Димитровграда;

2) в  письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

3) в письменной форме в адрес Администрации города Димитровграда;

4) посредством  записи  в книге (журнале)  учета  посетителей экспозиции проекта.
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