Оповещение о начале публичных слушаний

Комиссия по подготовке Правил землепользования и застройки города Димитровграда Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по земельному участку с кадастровым номером 73:23:000000:3694, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Городской округ «Город Димитровград»,                              г. Димитровград, ул. Барышева.
Проект по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по земельному участку с кадастровым номером 73:23:000000:3694, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Городской округ «Город Димитровград», г. Димитровград, ул. Барышева, будет размещен на официальном сайте администрации города Димитровграда Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"  31.03.2025.
Публичные слушания проводятся с 21.03.2025 по 14.04.2025 включительно. 

Экспозиция проекта проводится с 31.03.2025 по 09.04.2025 включительно в здании Управления архитектуры и градостроительства города Димитровграда Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, город Димитровград, ул.Гагарина, 16. Время работы экспозиции: с 9.00 до 16.00, с понедельника по пятницу (кроме выходных и праздничных дней).

Собрание (я) участников публичных слушаний будет(ут) проводиться: 10.04.2025 в 16 часов 00 минут в помещении здания Димитровградской библиотеки- Филиала № 5, расположенного по адресу: Ульяновская область, город Димитровград, ул. 9 Линия, 15.

Предложения и замечания относительно проекта по вопросу  предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по земельному участку с кадастровым номером 73:23:000000:3694, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Городской округ «Город Димитровград», г. Димитровград, ул. Барышева, принимаются с 31.03.2025 по 09.04.2025 включительно:

1) посредством официального сайта Администрации города Димитровграда;

2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

3) в письменной форме в адрес Администрации города Димитровграда;

4)  посредством  записи  в  книге  (журнале)  учета  посетителей экспозиции проекта.

5)  посредством платформы обратной связи, ресурс https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/87372.
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