Оповещение о начале публичных слушаний

Комиссия по подготовке Правил землепользования и застройки города Димитровграда Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:011901:1149, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область городской округ город Димитровград, город Димитровград, улица Курчатова - «блокированная  жилая застройка»
Проект по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:011901:1149, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область городской округ город Димитровград, город Димитровград, улица Курчатова - «блокированная  жилая застройка» будет размещен на официальном сайте администрации города Димитровграда Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"  03.02.2023.
Публичные слушания проводятся с 01.02.2023 по 27.02.2023 включительно. 

Экспозиция проекта проводится с 03.02.2023 по 20.02.2023включительно в здании Управления архитектуры и градостроительства города Димитровграда Ульяновской области по адресу: Ульяновская область, город Димитровград, ул.Гагарина, 16.
Посещение экспозиции возможно с 09 час. 00 мин. 03.02.2023 до 17 час. 00 мин. 20.02.2023 включительно (время местное).

Собрание (я) участников публичных слушаний будет(ут) проводиться: 21.02.2023 в 16 часов 00 минут в помещении здания, расположенном по адресу: Ульяновская область, город Димитровград, улица Хмельницкого, д.93, 3 этаж, зал заседаний;

Предложения и замечания относительно проекта по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:011901:1149, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область городской округ город Димитровград, город Димитровград, улица Курчатова - «блокированная  жилая застройка» принимаются с 03.02.2023 по 20.02.2023  включительно:

1) посредством официального сайта Администрации города Димитровграда;

2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

3) в письменной форме в адрес Администрации города Димитровграда;

4)  посредством  записи  в  книге  (журнале)  учета  посетителей экспозиции проекта.

Комиссия по подготовке 
Правил землепользования 
и застройки города Димитровграда 
Ульяновской области
