Оповещение о начале публичных слушаний
[bookmark: _GoBack]Организационный комитет, ответственный за проведение публичных слушаний извещает о проведении публичных слушаний по вопросу актуализации схемы теплоснабжения города Димитровграда Ульяновской области на период 2025-2031 годы. 
Проект «Об актуализации схемы теплоснабжения города Димитровграда Димитровграда Ульяновской области на период 2025-2031 годы», размещен на официальном сайте администрации города Димитровграда Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по электронному адресу: dimitrovgrad.gosuslugi.ru
Публичные слушания будут проводиться  "25"июня 2024 г. в здании Комитета по жилищно-коммунальному комплексу", расположенному по адресу: Ульяновская область, город Димитровград, ул.3 Интернационала, д.80, в 14.00 часов.
Экспозиция проекта будет проводиться 25.06.2024 с 09.00ч до 14.00ч в здании Комитета по жилищно-коммунальному комплексу Администрации города Димитровграда Ульяновской по адресу: Ульяновская область, город Димитровград, ул.3-го Интернационала,д.80.
Предложения и замечания относительно проекта «Об актуализации схемы теплоснабжения города Димитровграда Ульяновской области на период 2025-2031годы принимаются:
1) посредством официального сайта Администрации города Димитровграда;
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников
публичных слушаний;
3) в письменной форме в адрес Администрации города Димитровграда;
4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции
проекта.

