Основные правила о российском многофункциональном сервисе обмена информацией вступили в силу 24 июня, но применяться будут не сразу. С 1 сентября 2025 года согласие на обработку персональных данных нужно всегда оформлять отдельным документом. Подробности далее.

Национальный мессенджер
С помощью сервиса граждане вправе не только безопасно обмениваться сообщениями, но и благодаря интеграции Госуслуг и прочих систем, в частности, подтверждать:

· возраст или право на льготы;

· личность при оказании гостиничных услуг;

· обучение по программам общего либо профессионального образования;

· информацию, которую можно предъявить через Госуслуги в виде QR-кода, например водительские права.

По общему правилу нельзя требовать оригиналы документов, если гражданин показал данные из них через многофункциональный сервис.

Бизнес вправе направлять гражданину-пользователю национального мессенджера информацию, которую нужно предоставлять по законодательству или договору. При этом не надо, например, получать согласие на такие действия или править договор.

Есть и другие положения. Фактическая дата запуска сервиса пока неизвестна. По данным Минцифры, им станет мессенджер MAX, когда получит нужные функции.

Обработка персональных данных
Введут обязанность оформлять согласие на обработку персональных данных всегда отдельно от другой информации или документов, которые физлицо подтверждает либо подписывает.

Новшество исключит частую практику, когда разрешение обрабатывать личные сведения включают в пользовательские соглашения и т.д.

Сейчас сходное ограничение касается согласия на обработку данных, которые физлицо разрешает распространять. Этот документ составляют отдельно от иных согласий того же субъекта на работу с его персональной информацией.
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