147
170

[bookmark: _GoBack]Глава VIII. Электронная модель схемы водоснабжения и водоотведения

Электронная модель системы водоснабжения и водоотведения была разработана в геоинформационной системе ГИСИнГЕО в период с 2009 по 2010 годы, силами МУП ВКХ "Димитровградводоканал". 
В модели показаны сооружения и сети водоснабжения и канализации.  
Актуализированная информация заносится в систему удаленно отделом ПТО (производственно-технический отдел) ООО «Ульяновскоблводоканал».  Ответственный за актуальность занесенных данных - отдел ПТО.
Физически электронная модель хранится на сервере муниципальной геоинформационной системы под управлением «ГИСИнГЕО» Администрации г.Димитровграда.
Правовой доступ к системе заинтересованных лиц осуществляется по «Соглашению с администрацией г.Димитровграда» в соответствии со схемой их доступа к базам данных пространственных объектов.
Оператором МГИС является Муниципальное казенное учреждение «Управление архитектуры и градостроительства г.Димитровграда». Оператор осуществляет сопровождение МГИС, организационное взаимодействие субъектов МГИС, техническое сопровождение.
  
Данные по удаленному доступу к электронной модели: сеть Internet с подтвержденным IP и MAC адресом удаленного клиента по логину и паролю.

