ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Администрации города Димитровграда

О предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:013020:1409, расположенного по адресу: Ульяновская обл., г.Димитровград, пр.Автостроителей, 61 - «обеспечение занятий спортом в помещениях»

Вопрос рассматривается по заявлению собственника земельного участка с кадастровым номером 73:23:013020:1409, расположенного по адресу г.Димитровград пр.Автостроителей, 61 Рурак Ирины Леонидовны. Земельный участок расположен в зоне «Ж3» - «зона застройки среднеэтажными и многоэтажными жилыми домами». На данном земельном участке расположен объект капитального строительства (нежилое здание) с кадастровым номером 73:23:012609:104, площадью 328 кв.м. В своем заявлении заявитель просит изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:013020:1409 на «Обеспечение занятий спортом в помещениях». На сегодняшний день в рамках контроля Росреестром выявлены несоответствия фактического использования с видом разрешенного использования земельного участка. У нее там бассейн. Она в целях проведения соответствия, чтобы налогооблагаемая база у нее билась с фактической деятельностью на имущество налога, она  ходатайствует изменить вид разрешенного использования на условно разрешенный вид использования земельного участка - «Обеспечение занятий спортом в помещениях». 

        Согласно выписки из ЕГРН: Категория земель: земли населенных пунктов. Виды разрешенного использования: для  административного здания.
йства  
        В соответствии с Генеральным планом города Димитровграда данный земельный участок находится в «жилой зоне». Согласно Правилам землепользования и застройки города Димитровграда данный земельный участок расположен в территориальной зоне Ж3 (зона застройки среднеэтажнеыми и многоэтажными жилыми домами).

