ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Администрации города Димитровграда 

Ульяновской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Димитровграде Ульяновской области»
В соответствии с частью 2 статьи 6 Федерального закона от 24.07.2007  №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» основными целями государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) в Российской Федерации являются:
1) развитие субъектов МСП в целях формирования конкурентной среды в экономике Российской Федерации;
2) обеспечение благоприятных условий для развития субъектов МСП;
3) обеспечение конкурентоспособности субъектов МСП;
4) оказание содействия субъектов МСП в продвижении производимых ими товаров (работ, услуг), результатов интеллектуальной деятельности на рынок Российской Федерации и рынки иностранных государств;
5) увеличение количества субъектов МСП;
6) обеспечение занятости населения и развитие самозанятости;
7) увеличение доли производимых субъектов МСП товаров (работ, услуг) в объеме валового внутреннего продукта;
8) увеличение доли уплаченных субъектов МСП налогов в налоговых доходах федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.
Так же, в соответствии с требованием Прокуратуры города о необходимости разработки муниципальной программы в целях реализация полномочий органами местного самоуправления по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства управлением социально-экономического развития разрабатывается проект муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Димитровграде Ульяновской области».

Программа представляет собой план мероприятий по созданию благоприятной среды для малого и среднего предпринимательства, сформированного из необходимости обеспечить широкие возможности для развития малого сектора экономики. 
Основные планируемые задачи программы: 
- методическое и информационное обеспечение малого бизнеса; 
- аналитические исследования социально-экономического развития в сфере малого предпринимательства; 
- финансовая поддержка инфраструктуры субъектов малого и среднего предпринимательства.

Поддержка осуществляется на условиях и в порядке, которые устанавливаются нормативными правовыми актами Ульяновской области, принимаемыми в целях реализации государственных программ (подпрограмм) Ульяновской области и национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», в том числе «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса».

Основной целью разрабатываемой муниципальной программы является создание благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности в городе Димитровграде на основе формирования эффективных механизмов её поддержки, повышения вклада малого предпринимательства в решение социально-экономических задач.

Реализация мер по содействию развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «город Димитровград» требует комплексного и последовательного подхода.

Использование программно-целевых методов, обеспечивающих увязку реализации мероприятий муниципальной программы по срокам, ресурсам, исполнителям, а также организацию процесса контроля, позволит достичь наибольшей результативности в достижении целей, поставленных в муниципальной программе. 
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