ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Администрации города Димитровграда

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:014217:108, расположенного по адресу: Ульяновская обл., г.Димитровград, пер.Енисейский, 1Б - «обеспечение дорожного сервиса»

       Вопрос рассматривается по заявлению Ибрагимова Альберта Иршатовича, который просит изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:014217:108, расположенного по адресу: г.Димитровград пер. Енисейский, 1Б на «обеспечение дорожного сервиса». Он является арендатором указанного земельного участка и собственником объекта капитального строительства с кадастровым номером 73:23:014217:61 находящегося на указанном земельном участке. Планирует в связи с возникшей необходимостью, использовать указанный выше объект капитального строительства для оказания гостиничных услуг. В настоящее время здание не используется в полном объеме. В целях возврата в оборот данного здания, им проводятся ремонтные работы и пересмотрен вопрос об эффективном использовании здания. Он является также арендатором земельного участка с кадастровым номером 73:23:014217:126, примыкающего с юго-западной стороны к земельному участку с кадастровым номером 73:23:014217:108, фактически являющихся единой территорией. Земельный участок с кадастровым номером 73:23:014217:126 используется в качестве стоянки грузовых автомобилей, а также их обслуживания в ремонтных мастерских. Так как стоянка автомобилей расположена в непосредственной близости к магистральной автодороге, остановку осуществляют в том числе и транзитные грузовые автофургоны для обслуживания  автомобилей и отдыха водителей. При этом отдых водителей должным образом не организован: ночлег осуществляется в кабине тягача, отсутствует душ, место приема пищи и прочие элементы для комфортного отдыха. В связи с многочисленными просьбами, в целях организации комфортных условий для водителей транзитного транспорта принято решение о переустройстве части здания с кадастровым номером 73:23:014217:61 для предоставления гостиничных услуг в качестве дорожного сервиса. 

Согласно выписки из ЕГРН: Категория земель: земли населенных пунктов. Виды разрешенного использования: для производственной базы с находящимися на нем зданиями и строениями.
йства  
        В соответствии с Генеральным планом города Димитровграда данный земельный участок находится в «Зоне производственного использования». Согласно Правилам землепользования и застройки города Димитровграда данный земельный участок расположен в территориальной зоне П (Производственная зона).

В силу действующего Градостроительного законодательства РФ рассмотрение вопроса о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка подлежит рассмотрению на публичных слушаниях или общественных обсуждениях. Комиссией ПЗЗ принято решение  о вынесении данного вопроса на публичные слушания, так как он затрагивает интересы всех жителей города Димитровграда. 

