           ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации  города Димитровграда

«О  предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по земельному участку с кадастровым номером 73:23:011601:1047, расположенного адресу:  Российская Федерация, Ульяновская область, городской округ г.Димитровград, г. Димитровград, ул. Восточная»
Вопрос рассматривается по заявлению собственника земельного участка с кадастровым номером 73:23:011601:1047, расположенного адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, городской округ г.Димитровград, г. Димитровград, ул. Восточная Казюкова Владимира Павловича. Согласно выписке из ЕГРН: Категория земель: земли населенных пунктов. Виды разрешенного использования: служебные гаражи.
йства  
        В соответствии с Генеральным планом города Димитровграда данный земельный участок находится в «Зоне производственного использования». Согласно Правилам землепользования и застройки города Димитровграда данный земельный участок расположен в территориальной зоне П (Производственная зона).

Заявитель планирует построить гараж. Учитывая что эти гаражи при подготовке градостроительного плана имеют отступ от границ земельного участка по 1 метру, он просит предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров при строительстве гаража, то есть он хочет  построить гараж  уже в имеющемся ряду без отступов. Земельный участок  площадью 35 кв.м 

Статья 40 Градостроительного кодекса РФ устанавливает правовую процедуру по согласованию отклонений от предельных параметров разрешенного строительства с соответствующими органами местного самоуправления. 

В силу действующего Градостроительного законодательства РФ рассмотрение вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  подлежит рассмотрению на публичных слушаниях или общественных обсуждениях. Комиссией ПЗЗ принято решение  о вынесении данного вопроса на публичные слушания, так как он затрагивает интересы всех жителей города Димитровграда. 
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