Финансово-экономическое обоснование
к проекту  «Об утверждении  Положения об организации предоставления родителям или иным законным представителям обучающихся, получающих начальное общее, основное общее или среднее общее образование в форме семейного образования города Димитровграда Ульяновской области, а также компенсации затрат в связи с обеспечением получения данной формы образования»

Проект «Об утверждении  Положения об организации предоставления родителям или иным законным представителям обучающихся, получающих начальное общее, основное общее или среднее общее образование в форме семейного образования города Димитровграда Ульяновской области, а также компенсации затрат в связи с обеспечением получения данной формы образования»  разработан  на основании письма Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области от 26.06.2024 № 73-ИОГВ-01-05/458 исх.
Принятие Проекта не повлечет дополнительных расходов из бюджета города Димитровграда Ульяновской области.

Финансовое обеспечение по выплате родителям или иным законным представителям обучающихся, получающих начальное общее, основное общее или среднее общее образование в форме семейного образования на территории Ульяновской области, компенсации затрат в связи с обеспечением получения такого образования будет осуществляться за счет  субвенций из областного бюджета Ульяновской области, согласно постановлению Правительства Ульяновской области от 24.07.2029 № 358-П «О материальной поддержке воспитания и обучения обучающихся, получающих начальное общее, основное общее или среднее общее образование в форме семейного образования на территории Ульяновской области».
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