Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации города Димитровграда 
«Об утверждении предметов охраны объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, расположенных на территории города Димитровграда Ульяновской области, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»

Настоящий проект постановления разработан в целях исполнения полномочий органов местного самоуправления в соответствии со ст. 9.3. Федерального закона № 73-ФЗ по государственной охране объектов культурного наследия местного (муниципального) значения.
Государственная охрана объектов культурного наследия включает в себя установление предмета охраны объекта культурного наследия, включенного в реестр (гл.VI ст. 33 Федерального закона № 73-ФЗ).
	Работы по определению предмета охраны объектов культурного наследия проводятся в соответствии с Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 13 января 2016 года N 28 «Об утверждении Порядка определения предмета охраны объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 25 июня 2002 года N73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", в целях предотвращения изменения облика объектов культурного наследия в ходе проведения работ по сохранению объектов культурного наследия (изыскательских, проектных, строительных и др.).
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