Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города «Об утверждении муниципальной программы  «Развитие  жилищно-коммунального комплекса, дорожно-уличной сети и благоустройство территории города Димитровграда Ульяновской области»

Проект постановления Администрации города «Об утверждении муниципальной программы  «Развитие  жилищно-коммунального комплекса, дорожно-уличной сети и благоустройство территории города Димитровграда Ульяновской области» (далее — Проект) разработан в соответствии со статьёй 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 45, пунктом 10 части 2 статьи 55 Устава муниципального образования «Город Димитровград» Ульяновской области.
Настоящий Проект разработан в целях организации эффективного и устойчивого функционирования жилищно-коммунального комплекса города и повышение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг на территории города Димитровграда.

Принятие проекта несет в себе экономическую составляющую, которая приведет к осуществлению организации бесперебойного функционирования жилищно-коммунального комплекса, дорожного хозяйства и благоустройства  муниципального образования «Город Димитровград» Ульяновской области.

Муниципальная программа разработана на основании решения Комиссии по муниципальным программам( протокол от 26.07.2024 №1).
И.о. Председателя Комитета по ЖКК
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