
Пояснительная записка


[bookmark: _Hlk112826857][bookmark: _GoBack]       Настоящий Проект муниципальной программы «Развитие и модернизация образования Ульяновской области» разрабатывается на основании Протокола заседания комиссии по муниципальным программам №1 от 26.07.2024 и с целью комплексного и эффективного развития системы образования в городе Димитровграде Ульяновской области. 
 Муниципальная программа соответствует приоритетам развития города, закрепленными в Стратегии социально-экономического развития города Димитровграда Ульяновской области до 2030 года, стратегический приоритет: человек – главный капитал города, обеспечение высоких темпов накопления человеческого капитала. 
Муниципальная программа «Развитие и модернизация образования Ульяновской области» взаимосвязана с государственной программой Ульяновской области «Развитие и модернизация образования в Ульяновской области» и позволит решить основные задачи:
- развитие инфраструктуры и организационно-экономических механизмов, обеспечивающих государственные гарантии реализации прав на получение общедоступного и бесплатного общего образования детей;
-повышение качества образования;
-увеличение численности детей, осваивающих дополнительные общеобразовательные программы;
            -формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся;
-создание условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов
Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций.
-создание условий для организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей;
-обновление и улучшение материально-технической базы образовательных учреждений.
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