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Пояснительная записка

Комитет по физической культуре и спорту (далее-Комитет), в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 19 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 9 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», пунктом 22 части 1 статьи 7, пунктами 3-15 части 7 статьи 45, пунктом 10 части 2 статьи 55 Устава муниципального образования «Город Димитровград» Ульяновской области, постановлением Администрации города от 29.12.2022 № 3762 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ на территории города Димитровграда Ульяновской области» вносит изменение в постановление Администрации города от 12.07.2024 № 3209 «Об утверждении  муниципальной программы «Развитие спорта и физической культуры в городе Димитровграде  Ульяновской области».

Изменения обусловлены  утверждением бюджета  города Димитровграда на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы.

Муниципальная программа разработана для решения следующих задач в сфере физической культуры и спорта:

- создание условий для ведения здорового образа жизни;

- государственная финансовая поддержка спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд российской Федерации;

- оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно – технологическим оборудованием;

- обеспечение функционирования и совершенствования системы подготовки тренерских кадров и других специалистов для отрасли физической культуры и спорта;

- создание системы пропаганды здорового образа жизни;

- совершенствование спортивной подготовки, формирование спортивного резерва.

            Источником финансирования являются бюджетные ассигнования областного бюджета и бюджетные ассигнования бюджета города.

Дополнительные средства в виде платежей, взносов, безвозмездных перечислений на реализацию муниципальной программы не предусмотрены.


Разработчик муниципальной программы – Комитет по физической культуре и спорту Администрации города Димитровграда (далее - Комитет).
Председатель Комитета
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