ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Администрации города Димитровграда

О предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:012924:27, расположенного по адресу: Ульяновская область,  г. Димитровград,  ул. Ганенкова, 55 -  «Магазины»

Вопрос рассматривается по заявлению директора ООО «Строительный рынок».   

В своем заявлении заявитель - просит изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:012924:27, расположенного по адресу ул. Ганенкова, 55, на условно разрешенный вид использования - магазины. Земельный участок у них в аренде, договор аренды с 29 мая 2015 года. На территории земельного участка имеются здания, которые находятся в собственности  ООО «Строительный рынок».
        Согласно выписки из ЕГРН: Категория земель: земли населенных пунктов. Виды разрешенного использования: для производственной базы.
йства  
       В соответствии с Генеральным планом города Димитровграда данный земельный участок находится в Зоне производственного использования.  Согласно Правилам землепользования и застройки города Димитровграда данный земельный участок расположен в территориальной зоне П (Производственная зона).

        Указанный земельный участок в защитную и охранную зону объектов  культурного наследия не входит.

         Уведомления о наличии самовольной постройки в комиссию ПЗЗ не поступали. 
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