ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации города Димитровграда Ульяновской области «О закреплении муниципальных образовательных организаций города Димитровграда Ульяновской области за территориями города Димитровграда Ульяновской области»

Проект постановления Администрации города Димитровграда Ульяновской области «О закреплении муниципальных образовательных организаций города Димитровграда Ульяновской области за территориями города Димитровграда Ульяновской области» разработан в соответствии с нормами, предусмотренными Федеральным Законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Проект закрепляет муниципальные образовательные организации города Димитровграда Ульяновской области за территориями города Димитровграда Ульяновской области в целях обеспечения приема всех граждан, которые имеют право на получение общего образования соответствующего уровня и проживающих на территории, за которой закреплена указанная образовательная организация.

В Проекте учтены изменения, связанные с реорганизацией общеобразовательных организаций и установлением наименований образовательных организаций в соответствии с требованиями Федерального Закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
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