Пояснительная записка 

к проекту постановления Администрации города 

«О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городу Димитровграду Ульяновской области 

на первый квартал 2025 года» 


В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с требованиями действующего законодательства разработан проект постановления Администрации города «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения помещения по городу Димитровграду Ульяновской области на первый квартал 2025 года».


Для осуществления расчета размеров социальных выплат в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей» норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городу Димитровграду Ульяновской области ежеквартально подлежит уточнению в порядке и на условиях, предусмотренных действующим законодательством.

 
В соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального   хозяйства   Российской   Федерации   от   25.12.2024  №  911/пр «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2025 года и средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на I квартал 2025 года» средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения на I квартал 2025 года по Ульяновской области составляет 87880,00 рублей.
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