ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Администрации города Димитровграда

О предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:011301:872, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область,городской округ город Димитровград, г.Димитровград, ул. Вокзальная – коммунальное обслуживание.
Вопрос рассматривается по обращению Комитета по управлению имуществом города. 

В своем заявлении заявитель - просит изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:011301:872, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область,городской округ город Димитровград, г.Димитровград, ул. Вокзальная – коммунальное обслуживание. 
        Согласно выписки из ЕГРН: Категория земель: земли населенных пунктов. Виды разрешенного использования: земельные участки (территории) общего пользования.
йства  
       В соответствии с Генеральным планом города Димитровграда данный земельный участок находится в жилой зоне. Согласно Правилам землепользования и застройки города Димитровграда данный земельный участок расположен в территориальной зоне Ж3 (зона застройки среднеэтажными и многоэтажными жилыми домами).

На данном земельном участке планируется строительство обьекта  коммунального обслуживания- котельная.
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