ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления  Администрации города Димитровграда

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:013020:16, расположенного по адресу:Ульяновская область, г.Димитровград, пр-кт Автостроителей, 63  «Б» - Общественное питание.

Вопрос рассматривается по заявлению Силантьевой Е.В. действующей по доверенности от доверителя Стифатова В.П.   

В своем заявлении заявитель - просит изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 73:23:013020:16, расположенного по адресу:Ульяновская область, г.Димитровград, пр-кт Автостроителей, 63  «Б» на условно разрешенный вид использования - Общественное питание, в связи со строительтством ресторана. Земельный участок у него  в собственности. На территории земельного участка объектов не имеется.

Согласно выписки из ЕГРН: Категория земель: земли населенных пунктов. Виды разрешенного использования: для платной автостоянки.  
       В соответствии с Генеральным планом города Димитровграда данный земельный участок находится в жилой зоне. Согласно Правилам землепользования и застройки города Димитровграда данный земельный участок расположен в территориальной зоне Ж3 (зона застройки среднеэтажными и многоэтажными жилыми домами).

 В силу действующего Градостроительного законодательства РФ рассмотрение вопроса о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка подлежит рассмотрению на публичных слушаниях или общественных обсуждениях. Комиссией принято решение данный вопрос  вынести на публичные слушания, так как он затрагивает интересы всех жителей города Димитровграда. 
По итогам обращения  правообладателя земельного участка Стифатова В.П., установлено, отклонений от требований технических регламентов, противопожарных и санитарных норм не выявлено. В границах земельного участка  с кадастровым номером 73:23:013020:16 расположены  инженерные коммуникации, а именно: а тепловые сети, отопление  и горячее водоснабжение от котельной  ОАО «ДААЗ» с кадастровым номером  73:23:013901:83, канализация подземная, линия связи кабельные подземные. 
Земельный участок расположен в охранной зоне линии кабельной связи с кадастровым номером 73:23:010101:9055. 
        Указанный земельный участок в защитную и охранную зону объектов  культурного наследия не входит.
         Уведомления о наличии самовольной постройки в комиссию ПЗЗ не поступали.
Также установлено, объект общественного питания негативное воздействие на окружающую среду  оказывать не будет.
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