Пояснительная записка

к проекту  «Об утверждении стоимости  услуги по обеспечению горячим питанием муниципальных общеобразовательных  организациях города Димитровграда Ульяновской области в период их обучения»


Проект об утверждении стоимости питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных  организациях города Димитровграда Ульяновской области в период их обучения разработан с целью   установления стоимости питания, для льготных категорий учащихся, указанных в пункте  3 решения Городской Думы города Димитровграда Ульяновской области третьего созыва от 31.05.2023 № 98/862 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций города Димитровграда Ульяновской области в виде предоставления горячего питания», для выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при осуществлении закупок услуг по организации горячего питания, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями и установления максимальной цены контракта.

Стоимость питания для указанных обучающихся, кроме категории из семей, находящихся в социальном опасном положении) взяты с распоряжения Министерство просвещения и воспитания Ульяновской области от 22.01.2025 № 147-р  «Об утверждении стоимости питания обучающихся, осваивающих в государственных общеобразовательных организациях Ульяновской области основные общеобразовательные программы, за исключением обучающихся, осваивающих образовательные программы основного общего и среднего общего образования, интегрированные с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних обучающихся к военной или иной государственной службе, в государственных общеобразовательных организациях Ульяновской области со специальными наименованиями «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) корпус» и «казачий кадетский корпус».
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