ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления (распоряжения)

Администрации   города Димитровграда Ульяновской области

Об  утверждении проекта «О внесении изменений в научно-исследовательскую работу «Проект планировки с проектом межевания территории Западного планировочного района города Димитровграда» в части  раздела земельного участка по пр. Ленина, 37и/2»

Вопрос рассматривается по заявлению ООО «Специализированный застройщик «ЖК «Соцгород». 
Из пояснений заявителя следует, что цель внесения изменений: оптимизация планировочной структуры микрорайона и отдельных его участков, оптимизация процесса строительства жилых домов на земельном участке по пр. Ленина 37И, выделение элементов планировочной структуры, установление параметров планируемого развития планировочной структуры земельных участков, 

Внесение  необходимых изменений в нормативные документы для проведения процесса формирования двух новых земельных участков для строительства многоэтажных многоквартирных жилых домов и раздела земельного участка по пр. Ленина 37и/2.

Внесение изменений планируется в земельный участок по пр.Ленина 37И Микрорайона №10 Западного планировочного района. 

Для устойчиваго развития Микрорайона № 10 и его комплексной застройки, оптимизации процесса застройки земельного участка по пр. Ленина 37и/2, и оптимального освоения финансовых средств, не допуская их распыления, необходимо разделить земельный участок на этапы строительства в соответствии с количеством домов на участке, наделив каждый из жилых домов придомовой территорией в соответствующими действующими нормами.

Для этого необходимо из территории комплексной застройки выделить земельные участки для строительства двух новых многоэтажных многоквартирных жилых домов, которые могут быть сформированы в результате перераспределения земель участка с кадастровым номером 73:23:010104:7 по пр.Ленина 37и/2 на три участка для строительства многоквартирных жилых домов.  

           В настоящее время заявитель подготовил проектную документацию. Данный проект изучен. 
В силу действующего градостроительного законодательства Комиссией  принято решение о выборе формы участия населения в обсуждении данного вопроса – публичные слушания или общественные обсуждения, так как он затрагивает интересы граждан, проживающих в данном районе города. 

Директор МКУ «УАиГ»



                               Ю.В.Илюхина
