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1.Экономическое развитие

1.1.Демографические показатели

Димитровград – второй по величине и значимости город Ульяновской области. 

Численность населения города составляет 9,3% от общей численности населения Ульяновской области.

По предварительным данным Ульяновскстата на 1 января 2024 года в Димитровграде проживает 108,6 тыс. человек. 
За 2023 год число прибывших составило 1653 человека (2022 год – 1639 человек), а выбывших – 1710 человек (2022 год – 1750 человек), таким образом, миграционная убыль составила 57 человек (2022 год минус 111 человек). 
По официальным данным Ульяновскстата число родившихся в 2023 году составило – 984 человека (2022 год – 984 человека, + 4,2%), число умерших 1643 человека (2022 год – 1794 человека, - 8,4%). Смертность превышает рождаемость в 1,8 раз. Естественная убыль составила 659 человек (2022 год - убыль составила 850 человек).

По итогам 2023 года коэффициент рождаемости на 1000 жителей по городу Димитровграду составил 9,0 промиле (2022 год – 8,5 промиле), коэффициент смертности – 15,0 промиле (2022 год – 16,2 промиле), коэффициент естественного прироста минус 6,0 промиле (2022 год - минус 7,7 промиле).
1.2.Экономический потенциал

Димитровград играет важную роль в экономике области. Удельный вес Димитровграда в объеме производства Ульяновской области равен 11,6%. Составляющие экономического потенциала: промышленность, строительство, транспорт, связь, наука, отрасли социальной сферы.  Экономикой города за 2023 год отгружено товаров собственного производства и оказано услуг на сумму 66,3 млрд.руб.
В расчете на 1 жителя в Димитровграде произведено продукции на сумму 609,4 тыс.руб. 
1.3.Инвестиционная деятельность

Одним из ключевых направлений развития города является «перезагрузка» сектора производства автокомпонентов через диверсификацию экономики, модернизацию действующих предприятий и, как следствие, снижение оттока населения из города. 

По состоянию на 31.12.2023 в ТОР Димитровград зарегистрировано 42 резидента. С декабря 2017 года (с момента регистрации первого резидента - ООО «Призма») резидентами ТОР «Димитровград» вложено в развитие производств около 2,0 млрд.руб. (в том числе, в 2023 году – 344,5 млн.руб.), создано 3543 новых рабочих места (в том числе, в 2023 году – 304 единицы), перечислено в бюджет города налога на доходы физических лиц 137 млн.руб. (в том числе, в 2023 году – 53,2 млн.руб.) Существующие в Димитровграде меры поддержки, позволили сэкономить резидентам 930 млн.руб.

 В 2023 году в связи с неисполнением соглашения статуса резидента в одностороннем порядке по решению Министерства экономического развития и промышленности Ульяновской области было лишено ООО «ПКФ «Вельтон», по инициативе резидента - ООО «ПромГрад», ООО «Промметалл», ООО «Кодиф». В 2023 году статус резидента получили ООО «Центр современных энергосберегающих технологий» с инвестиционным проектом по производству рыбы (26 новых рабочих мест, инвестиции 93 млн рублей), ООО «Производственное объединение «САЛЮТ» с инвестиционным проектом по организации производства оснастки (61 новое рабочее место, 12 млн рублей). Организовано и проведено 5 заседаний комиссии по рассмотрению заявок на заключение соглашений об осуществлении деятельности на ТОР «Димитровград».

1.4.Развитие малого и среднего бизнеса

По состоянию на 01.01.2024 отслеживается динамика роста субъектов малого и среднего предпринимательства. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество СМСП выросло на 3,5% (на 01.01.2023 – 4149, на 01.12.2023 - 4293), в том числе, увеличилось количество микропредприятий на 2,0%, малых на 0,8%, индивидуальных предпринимателей на 4,6%. 

Всего в 2023 году открыто 816 субъектов малого и среднего предпринимательства, что на 24,2% больше, чем в 2022 году (657 ед.),  закрыто 732 субъекта малого и среднего предпринимательства, что на 11,8% больше, чем в 2022 году (655 ед.).

Налоговые поступления от субъектов малого и среднего бизнеса за 2023 год в бюджет города Димитровграда составили 68,3 млн.руб., из них:

- УСНО – 58,9 млн.руб., что выше аналогичного периода на 21,7% (на 01.01.2023 – 48,4 млн.руб.). 

- единый сельскохозяйственный налог – 1,5 млн.руб., что выше аналогичного периода в 2,8 раз (01.01.2023 – 0,4 млн.руб.).

В связи с проведением в 2023 году на территории Ульяновской области Региональных недель предпринимательских инициатив на территории города Димитровграда была организована работа с предпринимательским сообществом. 

По итогам проведения таких Недель от субъектов малого и среднего предпринимательства в АНО «Региональный центр поддержки и сопровождения предпринимательства» направлялись сформированные предложения по внесению изменений в законодательство и улучшению делового климата. 

В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» город Димитровград принимал участие в региональных проектах:

- акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства;

- популяризация предпринимательства;

- создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса.

В рамках реализации регионального проекта «Трудовая семья» субъекты малого и среднего предпринимательства и самозанятые граждане на основании социального контракта имеют возможность получить финансовую поддержку на реализацию своего бизнес-плана (до 350,0 тыс.руб.). 

В течение 2023 года управлением социально-экономического развития проводилась экспертиза бизнес-планов и их регистрация. По итогам года зарегистрирован 101 бизнес-проект, 65 из них одобрены на заседании областной комиссии по рассмотрению бизнес-планов в рамках реализации социального контакта. Общая сумма выделенных средств по направлению «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» составила 20 425,903 тыс. руб.

Также, сотрудниками управления социально-экономического развития на регулярной основе предоставляются устные консультации по реализации и составлению бизнес-планов. На официальном сайте Администрации города в разделе «Экономический блок» размещены информационные материалы о мерах поддержки, предусмотренных в рамках реализации регионального проекта «Трудовая семья».

На территории города осуществляет свою деятельность многофункциональный центр для бизнеса (далее - МФЦБ), Автономная некоммерческая организация «Агентство инновационного развития Ульяновской области» (далее – АНО «АИР») и структурное подразделение Микрокредитной компании Фонд «Фонд финансирования промышленности и предпринимательства» в городе Димитровграде (далее – МКК фонд «ФФПП»). 

МКК фонд «ФФПП» в 2023 году выдано 72 займа субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам на общую сумму 173192,3 тыс.руб.

 Так же, в 2023 году одобрен льготный займ ООО «Научно-производственное объединение Димитровградский инструментальный завод» на модернизацию производства по изготовлению крупно-габаритной штамповой оснастки, ООО «Димитровград ЖгутКомплект» - на приобретение нового оборудования.

На заседании экспертного совета под руководством Первого заместителя Председателя Правительства Ульяновской области М.Е.Алексеевой было принято решение о предоставлении льготного займа ООО «Рекардо» на приобретение фрезерного станка по металлу с ЧПУ.

На регулярной основе в МФЦБ и АНО «АИР» проводятся мероприятия, направленные на рост количества субъектов МСП и популяризацию специальных налоговых режимов, в том числе «круглые столы», конференции, семинары по организации и осуществлению предпринимательской деятельности, тренинги, мастер-классы. 

На территории Креативного пространства «Горизонт» проведено 37 мероприятий для субъектов МСП и физических лиц, уплачивающих налог на профессиональный доход.

В 2023 году разработан и утвержден План мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции на территории города Димитровграда Ульяновской области на 2023-2025 годы (Постановление Администрации города от 19.07.2023 № 2209).

Проведены 3 заседания Совета предпринимателей при Главе города Димитровграда, 1 заседание Совета по развитию туризма при Главе города Димитровграда.

1.5. Дорожно-транспортная инфраструктура

Общая протяжённость автомобильных дорог местного значения муниципального образования «Город Димитровград» составляет 210,0 км, в том числе 179,5 км. имеют твёрдое асфальтобетонное покрытие, 30,5 км. грунтовое покрытие.

На муниципальных дорогах расположено 13 мостовых переходов, в том числе 2 путепровода, 6 мостовых автомобильных переходов и 5 пешеходных переходов.

В 2023 году, в соответствии с Соглашением между Министерством промышленности, строительства, ЖКК и транспорта Ульяновской области и Администрацией города Димитровграда на общую сумму 281,4 млн. руб., в процентном соотношении 99,0% на 1,0%.
1.6. Уровень доходов населения

В формировании доходов ведущую роль играет заработная плата. По Димитровграду за 2023 год размер средней зарплаты  работников крупных и средних предприятий составил 55438,2 рублей. В 2023 году отмечен рост средней заработной платы на 15,0%.

В рамках исполнения поручения Губернатора Ульяновской области по обеспечению увеличения среднего размера заработной платы на 15% Администрацией города в 2023 году организовано 28 заседаний комиссии по увеличению заработной платы и укреплению дисциплины оплаты труда, приглашено 135 представителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, выплачивающих заработную плату ниже среднеотраслевой.  

По итогам заседаний комиссий заключено 75 соглашение об индексации заработной платы. Соглашениями охвачено 1 987 работников.

Всего на территории города заключено 296 соглашения о повышении заработной платы, соглашениями охвачено 10 992 работника.

Всем приглашенным на заседание комиссии вручаются бланки локальных соглашений между работодателем, полномочными представителями работников и Администрации города. Даются рекомендацией по увеличению заработной платы и подписания Локальных соглашений об индексации заработной платы в размере 15% ежегодно. Проводится разъяснительная беседа о нарушении законодательства при выплате заработной платы в конвертах.

К концу 2024 года прогнозируется, что заработная плата работников крупных и средних предприятий города достигнет размера 59662,8 рубля и увеличится на 7,5% по отношению к 2023 году. По оценке заработная плата в 2025 году достигнет 64 137,5 рублей, а в 2026 году – 68947,8 рублей. 

2.Развитие социальной сферы

2.1.Образование

В городе Димитровграде накоплен значительный образовательный потенциал, сформировалась сеть образовательных учреждений, включающая в себя по состоянию на 01.01.2024 30 образовательных организаций: 16 учреждений дошкольного образования, 13 общеобразовательных учреждений, 1 учреждение дополнительного образования детей.

2.1.1.Дошкольное образование

Система дошкольного образования города Димитровграда представляет собой многофункциональную сеть дошкольных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования и оказывающих разнообразный спектр образовательных услуг с учетом потребностей родителей, возрастных и индивидуальных особенностей развития детей.

На 01.01.2024 общая численность детей в возрасте от 1 до 6 лет составила 7198 человек из них 5511 человек получают дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, что составляет 76,6%  от общей численности детей от 1 до 6 лет.
На 01.01.2024 на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения состоит 1135 человек из общей численности детей в возрасте от 1 до 6 лет, что составляет 15,77% от общей численности детей от 1 до 6 лет.
Образовательное пространство города Димитровграда представлено 16 дошкольными образовательными и тремя общеобразовательными организациями с дошкольными группами: МБОУ УЛ, МБОУ СШ № 23, МБОУ СШ № 10 (функционирует 34 здания).В течении 2023 года осуществлена реорганизация путем присоединения МБДОУ № 10 «Ёлочка» к МБДОУ «57 «Ладушка», МБДОУ № 22 «Орленок» к МБДОУ № 48 «Дельфинёнок», МБДОУ № 33 «Берёзка» к МБДОУ № 54 «Рябинка», МБДОУ № 15 «Золотой ключик», МБДОУ № 42 «Малышок» к МБДОУ № 53 «Яблонька», МБДОУ № 16 «Крепыш» к МБДОУ № 8 «Рябинушка», МБДОУ №46 «Одуванчик» к МБДОУ № 6 «Автошка», МБДОУ №52 «Росинка» к МБДОУ №56 «Сказка».
За период с 01.06.2023 (с начала комплектования дошкольных образовательных организаций) по 01.01.2024 выдано 1067 направлений.

Всего в 16 детских садах и 3 школах с дошкольными группами функционирует 294 групп, их посещают 5511 детей.
Во всех детских садах и МБОУ УЛ – структурном подразделении –детском саду «Калейдоскоп» организовано 53 группы для детей раннего возраста с альтернативными и вариативными формами дошкольного образования.

В дошкольных образовательных учреждениях функционируют 91 группа компенсирующей направленности для детей с ОВЗ с охватом 1239 детей с ограниченными возможностями здоровья. 

В 2023 году дополнительно открыта группа для детей с расстройством аутистического спектра в МБДОУ № 21 «Земляничка»; открыто 8 групп компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи: в МБДОУ 8 «Рябинушка», МБДОУ № 48 «Дельфинёнок», МБДОУ № 49 «Жемчужинка», МБДОУ № 53 «Яблонька» (2 группы), МБДОУ № 54 «Рябинка» (2 группы), МБДОУ № 57 «Ладушка».
Всего коррекционной работой охвачено 1252 ребёнка.

Особое внимание уделяется детям-инвалидам. По состоянию на 15.01.2023 в 19 учреждениях воспитываются и обучаются 93 ребёнка-инвалида. 
В целях реализации задач национального проекта по созданию условий для раннего развития детей в возрасте до 3 лет:

- в 16 детских садах, СШ № 23, функционируют группы для детей в возрасте от 2 до 3 лет;

-  в 11 детских садах функционируют группы для детей в возрасте от 1,5 до 2 лет;
- в МБДОУ № 57 функционирует группа кратковременного пребывания для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет.
- в МБДОУ № 49 «Жемчужинка» (пр.Ленина 6) функционирует группа кратковременного пребывания для детей в возрасте от 10 месяцев до 1,5 лет;

На 15.01.2024 в детских садах имеется 150 вакантных мест в группах для детей в возрасте до 3 лет.

Все дети (по потребности) обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях.

В рамках реализации регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» в 16 детских садах организована работа Консультационных центров по оказанию психолого-педагогической и информационно-просветительской поддержки родителям детей, которые получают дошкольное образование в семье.

Всего коррекционной работой охвачено 1001 ребёнок.

Особое внимание уделяется детям-инвалидам. По состоянию на 15.01.2023 в 19 учреждениях воспитываются и обучаются 93 ребёнка-инвалида. 
По состоянию на 01.01.2024 в дошкольных образовательных учреждениях работают 32 молодых специалистов в 13 из 16 детских садов (2022 год – 30 специалистов).

Среди педагогических работников 42% имеют высшее профессиональное образование, 58,0% - среднее профессиональное. 

В 2023 году работали 16 городских методических объединений по различным направлениям образовательной деятельности в детских садах. Проведено 46 заседаний, охват составил 640 педагогов.

В рамках заседаний методических объединений было проведено 28 открытых мастер-классов, 6 круглых столов, было организовано 7 дискуссионных площадок. Организована помощь для педагогов, которые проходят аттестацию.

Достаточно высокий квалификационный уровень педагогов (78,0%, каждые три педагога из четырёх аттестованы на высшую и 1 квалификационные категории) и организация городской методической службы позволяют активно участвовать, как педагогам, там и воспитанникам в конкурсных мероприятиях, направленных на рост качества дошкольного образования, заниматься инновационной деятельностью, разрабатывать проекты и программы.

В 2023 году численность охваченных конкурсными мероприятиями, составил 1914 человек, наибольшее число приняли участие в мероприятиях всероссийского уровня – 802 человека (42,0%), что связано с возможностями участия в дистанционном режиме, на муниципальном уровне приняли участие 570 человек, что составляет 30,0%. 

Детские сады являются активными участниками программ инновационного развития. В 2023 учебном году статус Федеральной площадки имели 2 учреждения (детские сады № 6 «Автошка» и № 20 «Алиса»). В статусе Всероссийской инновационной площадки работали 4 дошкольные образовательные организации (№№ 6, 45, 49, 56), на региональном уровне 5 детских садов (№№ 8, 38, 47, 48, 56).

Наиболее значимые достижения детских садов:

- 3 детских сада (№№ 38, 49,53) стали лауреатами Всероссийского конкурса «Лучший детский сад 2023» в городе Санкт – Петербурге.

- «Детский сад № 57 «Сказка» - в рамках проекта «Школа Росатома» 3 фестиваля детского анимационного творчества «Снежные мультярики» занял 3 место,

- «Детскому саду № 48 «Дельфинёнок» в региональном конкурсе видеороликов среди образовательных организаций, являющихся инновационными площадками, присуждено 2 место,

- Благова Мария Андреевна – учитель-дефектолог детского сада № 48 «Дельфинёнок» в областном конкурсе "Педагогический дебют-2023" награждена Дипломом за 2 место.

- Батраева Гульсиня Нетфуловна и Бояркина Анастасия Валерьевна, воспитатели детского сада № 48 «Дельфинёнок» награждены дипломом за 1 место в региональном конкурсе «Лучший педагог образовательного учреждения Ульяновской области». 

- Каменских Эльвира Александровна, учитель – логопед детского сада № 53 «Яблонька» заняла 1 место во Всероссийском профессиональном педагогическом конкурсе в номинации «Инновационные технологии в логопедии»;

- воспитатель детского сада № 6 «Автошка», Миндрюкова Ольга Анатольевна, лауреат регионального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатель года – 2023»,

- Янкова Ольга Александровна, заместитель заведующего детского сада № 34 «Теремок» – победитель Международного конкурса имени Льва Выготского 2022-2023, участник Летней школы конкурса Выготского 2023,

- Степанова Мария Васильевна, помощник воспитателя МБДОУ «Детский сад № 48 «Дельфинёнок» города Димитровграда, представляла Ульяновскую область в г. Москве на очном туре II Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучшие няни России» в 2023 году», организаторами которого выступили Министерство просвещения Российской Федерации, Общественная Палата Российской Федерации, Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Институт развития, здоровья и адаптации ребёнка» и награждена дипломом лауреата II Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучшие няни России» в 2023 году»;

- МБДОУ «Центр развития ребёнка-детский сад № 54 «Рябинка» - в сотне лучших дошкольных образовательных учреждений Российской Федерации по итогам участия во Всероссийском публичном закрытом конкурсе «100 лучших учреждений/организаций Российской Федероации-2023»;

- МБДОУ «Детский сад № 47 «Веселинка» города Димитровграда Ульяновской области» - победитель юбилейного X федерального научно-общественного конкурса «Восемь жемчужин дошкольного образования-2023», проект «Мастерство народных промыслов-детям!».

2.1.2.Дополнительное образование

В городе Димитровграде функционирует 1 учреждение дополнительного образования МБУДО «Центр дополнительного образования и развития детей города Димитровграда Ульяновской области», на базе которого работает 5558 творческих объединений, в которых занимаются 7221 человек (85,0% от общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет). 

На 1 января 2024 года охват дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет составляет 88,4%. 
Дополнительное образование детей ведётся по 6 направленностям: технической, естественно-научной, туристско-краеведческой, социально-педагогической, физкультурно-спортивной, художественной.

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в городе Димитровграде разработана и утверждена дорожная карта по достижению показателей федерального проекта, Димитровград вошел в проект персонифицированного учета обучающихся и персонифицированного финансирования дополнительного образования. 

При МБУ ДО «ЦДОиРД» работает Муниципальный опорный центр развития дополнительного образования, утвержденный постановлением Администрации города запись детей на обучение по дополнительным  общеразвивающим программам ведется через информационную систему «Навигатор дополнительного образования», все дополнительные общеобразовательные программы, реализуемые на территории города внесены в реестр программ и прошли независимую экспертизу качества (получили положительное заключение). 

В информационной системе АИС «Навигатор дополнительного образования» зарегистрировано:

- 53 организаций, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам,

-  444 программ, доступных для записи детей на обучение,

- 16589 детей получили сертификат дополнительного образования, что является показателем в 97,2% от общего количества детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории города Димитровграда согласно данным Росстата, из них охвачено дополнительным образованием 13218 (77,5%) обучающихся, и 8614 получили сертификаты финансирования дополнительного образования. 

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в городе Димитровграде разработана и утверждена дорожная карта по достижению показателей федерального проекта. 

В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» успешно реализуется мероприятие «Создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей» федерального проекта «Успех каждого ребёнка» Национальный проект «Образование» (далее – Новые места). На базе образовательных организаций города Димитровграда было создано 41 новое место, 26 из которых создано на базе МБУДО ЦДОиРД. 

118 педагога дополнительного образования (из них 92 человека прошли курсы повышения квалификации по работе с новым оборудованием в рамках национального проекта «Образования») реализуют 82 дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы по Новым местам, на которых обучаются 6070 детей в возрасте от 5 до 17 лет.

2.1.3. Общее образование

Контингент обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях  составляет 12883 обучающихся. В восьми школах численность обучающихся свыше 1000 человек - это школы № 19 (1701 человек), № 2 (1328 человек), № 9 (1065 человек), МПЛ (1264 человек), Городская гимназия (1077 человек), № 6 (1080 человек), Лицей № 16 (1259 человек), Лицей № 25 (1059 человек). В системе образовательных организаций города есть одна гимназия и четыре лицея. Число классов - комплектов 524, что на 20 классов меньше, чем в прошлом году. 

Средняя наполняемость классов по сравнению с прошлым годом уменьшилась на 1,66 и составляет 23,58. 

В 2023/2024 учебном году 3067 учащихся обучаются во вторую смену, что составляет 23,8% от общего числа обучающихся и 24,33% от числа обучающихся классов возрастной нормы (за исключением коррекционных классов). 

Из 13 школ, подведомственных Управлению образования,  в  3 школах (№ 10, 17, Городская гимназия) обучение ведется в 1 смену.   
В соответствии с социальным заказом родителей (законных представителей) в шести общеобразовательных учреждениях города (№ 2, № 6, № 9, № 10, № 17, № 23) открыт 31 класс по адаптированным программам обучения для детей с задержкой психического развития и для детей с умственной отсталостью (в прошлом году - 31). 

Процент учащихся в классах по адаптированным программам обучения составляет 2,17 (в прошлом году – 2,87%). 

Количество «отличников» по итогам 2022-2023 учебного года составило 1227 человек (10,0%), что на 87 человека больше, чем за аналогичный период прошлого учебного года.

Количество обучающихся, получивших по итогам 2022-2023 учебного года отметки «4» и «5», составило 5258, что на 203 человека больше, чем в прошлом году.

Количество неуспевающих составило 38 обучающихся. Из них 32 - обучающиеся начальных классов, которым рекомендовано прохождение ТПМПК для смены образовательного маршрута. На второй год обучения оставлены 3 обучающихся 4 классов (прошлом году – 3). 

Качество образования характеризуют следующие показатели: 

- «степень обученности учащихся» составила 54,5%, что по сравнению с прошлым учебным годом (54,3%) выше на 0,2 %, 

- показатель «коэффициент образования» (качество знаний) в 2022/2023 учебном году составил 53,5%, что на 0,5% выше показателя прошлого учебного года (53,0%);

- показатель «коэффициент обученности» (успеваемость) составил 99,7%, также, как и в прошлом году;

- на 0,42% увеличилась «доля отличников в общей численности аттестованных обучающихся» по сравнению с 2021/2022 учебным годом (9,95%) и составила 10,37%.

Выше общегородского показателя «коэффициент образования» (качество знаний) в следующих общеобразовательных организациях: Многопрофильный лицей, Городская гимназия, Университетский лицей, Лицей № 25, СШ № 9, 19, 22.  

100,0% успеваемость показывают 3 общеобразовательные организации (СШ № 23, СШ № 22, Городская гимназия). Успеваемость ниже городских показателей в СШ № 10 (99,1%), СШ № 9 (98,1%), СШ № 19 (98,9%).  

Выше среднегородского (10,3%) доля отличников в общей численности аттестованных обучающихся в школах: МПЛ (11,7%), УЛ (13%), СШ № 10 (12,5%), ГГ (15%), СШ № 19 (13%), СШ № 22 (18%), Лицей № 25 (10,9%)

Ниже среднегородского показателя «доля отличников» в СШ № 2 (7,2%), СШ № 6 (8,9%), СШ № 9 (7,5%), Лицей № 16 (4,7%), СШ № 17 (8,7%), СШ № 23 (10,2%).  

По итогам ГИА 2023 100,0% выпускников 9, 11 классов получили аттестаты об основном общем и среднем общем образовании.

К прохождению итоговой аттестации были допущены 1262 девятиклассника, что на 152 человека больше (на 14%), чем в 2021-2022 году (1110 человек). 

6 учащимся были выданы свидетельства об обучении по адаптированной основной образовательной программе.

Аттестат с отличием получили 68 девятиклассников, что на 22 больше прошлогодних показателей.

В 2023 году ГВЭ (по состоянию здоровья, на основании решения психолого-медико-педагогической комиссии), по русскому языку сдавали 71 учащийся, ГВЭ по математике – 71 человек. Средний балл ГВЭ по русскому языку – 4,1, по математике – 4,5.

К итоговой аттестации были допущены 402 выпускников 11-х классов, что на 32 человека меньше, чем в прошлом учебном году. 

С медалью «За особые успехи в учении» завершили обучение                                               69 одиннадцатиклассников, что на 5 человек (на 8%) больше, чем в 2022 году.   

Выпускники, набравшие 100 баллов на ЕГЭ:

1.Нехожина Ксения Дмитриевна, обучающаяся Городской гимназии (по химии);

2.Чаурина Полина Денисовна, обучающаяся Университетского лицея (по химии);

3.Славкина Полина Игоревна, обучающаяся МБОУ СШ №23 им.П.А.Акинфиева (по литературе);

4.Пятайкин Илья Александрович, обучающийся Университетского лицея (по русскому языку);

5.Багаутдинова Эльвира Фанисовна, обучающаяся МБОУ СШ №17 (по русскому языку).

6.Яковенко Кирилл Андреевич, обучающийся Городской гимназии (по физике);

7.Агафонов Александр Владиславович, обучающийся Городской гимназии (по информатике и ИКТ).

Общее количество участников школьного этапа (без участников олимпиады по родным языкам и краеведения) – 19718 (в прошлом году - 14465). Фактическое количество участников 5-11 классов –  6975 (96,0%), в прошлом году - 6592 (90,2%).
Количество призёров и победителей увеличилось по сравнению с прошлым годом и составило 10532 (4480 в прошлом году).

В олимпиаде приняли участие 2363 (в прошлом году – 1833) обучающийся 7-11 классов всех образовательных учреждений города по предметам: английскому языку, астрономии, биологии, географии, информатике и ИКТ, истории, искусству (МХК), краеведению, литературе, математике, немецкому языку, обществознанию, праву, русскому языку, технологии, физике, физической культуре, французскому языку, химии, экологии, экономике. 

456 (в прошлом году 489) обучающихся стали победителями и призерами муниципального этапа: 143 - победителями, 313 – призерами. 

Доля победителей и призеров составляет 19,3% (в прошлом году – 26,6%).

Проведение муниципального этапа олимпиады обеспечивалось работой оргкомитета и предметного жюри. Независимый контроль за ходом олимпиады осуществляли аккредитованные общественные наблюдатели. 

Наибольшее количество участников муниципального этапа олимпиады по русскому языку (310), биологии (233), географии (233), литературе (227),  физике (139).


Победителями и призерами муниципального этапа олимпиады среди учащихся 7-11 классов стали обучающиеся всех общеобразовательных организаций. 

Больше всего призовых мест завоевали участники олимпиады из Городской гимназии (31 победитель и 101 призер), на 2 месте участники из Многопрофильного лицея (10 победителей и 78 призеров), на третьем месте участники из 19 школы (9 победителей и 44 призера). 

Важной составляющей развития муниципальной системы образования является профильное образование. Профильное обучение организовано во всех образовательных организациях по всем профилям, предусмотренным ФГОС СОО. Доля школьников, обучающихся по профильным программам, в общей численности обучающихся 10-11 классов составляет 100%. Профильные инженерные классы на основании договора сотрудничества с УлТУ открыты в Многопрофильном лицее. С целью обеспечения педагогическими кадрами заключено соглашение с УлГПУ и открыты психолого-педагогические классы в Многопрофильном лицее, Лицее № 25, в СШ № 6. 

Инженерные классы (10А (21 чел.), 11А (26 чел.) функционируют в МБОУ МПЛ в рамках сотрудничества с УлГУ как «Инженерная академия».

МБОУ МПЛ, МБОУ Лицей №25 им.Н.Ф.Ватутина, МБОУ СШ №6 им.Д.С.Кузнецова являются школами-партнерами Распределенного лицея УлГПУ, реализующих деятельность классов психолого-педагогической направленности. 

В МБОУ СШ №17 100 учащихся обучаются в 5 кадетских классах, а 70 обучающихся из разных классов МБОУ УЛ охвачены казачьим компонентом.

775 учащихся 10-11 классов обучаются по программам профильного обучения, что составляет 100,0% от общего количества обучающихся 10-11 классов.

В 12 из 13 учреждений созданы условия, соответствующие современным требованиям обучения, в 1 учреждении - МБОУ СШ № 22 отсутствует спортивный зал.
9 зданий из 13 требуют капитального ремонта: Городская гимназия, МПЛ, СШ №№ 2, 6, 9, ,17, 22, 23, УЛ.

В плане на 2024 - 2025 годы – выполнение капитального ремонта СШ № 23.
2.2.Культура

Культурно-досуговую, просветительскую и образовательную деятельность в городе в настоящее время осуществляют: 

Муниципальные бюджетные учреждения:

- Централизованная библиотечная система, 

- Димитровградский драматический театр, 

- Димитровградский краеведческий музей, 

- Центр современного искусства и дизайна.
Учреждения дополнительного образования:

- Детские школы искусств №1 и №2, 

- Детская хоровая школа «Апрель» им.В.И.Михайлусова,
- Детская художественная школа. 

Одно автономное учреждение - ЦКиД «Восход»,

Муниципальные казенные учреждения «Димитровградский городской архив», «Служба технического обеспечения учреждений культуры».

Областные учреждения культуры:

- Димитровградский музыкальный колледж,

- Димитровградский филиал Ульяновского театра кукол им.В.Леонтьевой,

- Креативное пространство «Горизонт».

Федеральное ведомство – Научно-культурный центр им.Е.П.Славского.
Кроме бюджетных учреждений культуры и некоммерческих организаций на территории города осуществляют свою деятельность 9 национально-культурных автономий, работает два кинотеатра, агентства по организации праздников.

В соответствии с утвержденным Планом мероприятий («дорожная карта») по реализации поэтапного совершенствования системы оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры города Димитровграда Ульяновской области на 2023-2025 годы произошло повышение заработной платы у работников учреждений на 6% с 01.01.2023 года и на 8,9% с 29.12.2023 года. Динамика роста средней заработной платы по отрасли культура в 2023 году должна составлять 97,40% от среднемесячного дохода от трудовой деятельности по Ульяновской области (36 196,00 руб.) или 35 254,90 руб., по итогам 2023 года средняя заработная плата работников учреждений культуры составила 33 499,80 рублей или 92,6% от прогнозного уровня среднемесячного дохода от трудовой деятельности в целом по экономике региона на 2023 год, в т.ч. по категориям учреждений:
- по библиотекам – 27 310,07 руб. или 75,5%;
- по культурно-досуговым учреждениям – 35 772,58 руб. или 98,8%;
- по музею – 35 360,73 руб. или 97,7%;
- по архиву – 28 820,83 руб. или 79,6%;
- по театру – 37 611,67 руб. или 103,9%;
- по прочим учреждениям (МБУК «Центр современного искусства и дизайна») – 31 021,51 руб. или 85,70%.
Увеличение заработной платы по сравнению с уровнем 2022 года за январь-декабрь 2023 года составило 2 418,40 рублей или 107,8%. Средняя заработная плата работников учреждений культуры в МО «Город Димитровград» находится на 3-м месте среди 24-х муниципальных образований.
В 2023 году произошло повышение заработной платы у педагогических работников дополнительного образования на 6% с 01.01.2023 года и на 8,9% с 29.12.2023 года. Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования детей МО «город Димитровград» по итогам 2023 года составила 34 211,60 рублей или 92,8% от уровня средней заработной платы учителей в регионе за 2023 год (36 853,80 рублей).
Средняя заработная плата педагогических работников детских школ искусств в МО «город Димитровград» находится на 12-м месте среди 24-х муниципальных образований.
Уровень заработной платы напрямую отражает уровень благосостояния и качества жизни жителей муниципалитета – работников отрасли культура.
Национальный проект «Культура».
Основная идеология национального проекта «Культура» - обеспечить максимальную доступность к культурным благам, что позволит гражданам как воспринимать культурные ценности, так и участвовать в их создании. Для достижения целей проекта город Димитровград принимает участие в 3 федеральных проектах: «Культурная среда», «Творческие люди», «Цифровая культура».

В Димитровграде разработана, согласована с Министерством искусства и культурной политики Ульяновской области и утверждена Главой города Дорожная карта по реализации национального проекта «Культура» на территории города, в которой утверждены темпы роста показателей посещаемости по всем типам учреждений культуры для обеспечения достижения муниципального целевого показателя к 2030 году. 

В целях исполнения подпункта «б» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», распоряжения Министерства культуры Российской Федерации от 03 ноября 2020 года № Р-1459 «О внесении изменений в распоряжение Министерства культуры Российской Федерации от 16.10.2020 № Р-1358 «О методологии расчёта показателя «Число посещений культурных мероприятий» разработан План мероприятий («дорожная карта») по реализации Национального проекта «Культура» (муниципальная составляющая), который направлен на увеличение числа граждан, вовлеченных в культуру, путем создания современной инфраструктуры культуры, внедрения в деятельность организаций культуры новых форм и технологий, широкой поддержки культурных инициатив, направленных на укрепление российской гражданской идентичности.

Достижение целевых показателей «Увеличение числа посещений культурных мероприятий в Ульяновской области» по итогам 2023 года

	 
	 Наименование показателя
	2023

плановое значение 
	2023 фактическое исполнение
	Процент выполнения

	 
	ИТОГО:
	517,69
	654,63
	126,50

	1.
	Число посещений культурно-массовых мероприятий в КДУ, тыс. единиц
	126,61
	138,81
	109,60

	2.
	Число посещений библиотек, тыс. единиц
	288,37
	308,34
	106,90

	3.
	Число посещений музеев, тыс. единиц
	59,46
	66,99
	112,70

	4.
	Число посещений театров, тыс. единиц
	32,66
	17,91
	54,80

	5.
	Число посещений культурных мероприятий, проводимых ДШИ, тыс. единиц
	10,60
	9,96
	94,00

	6.
	Число обращений к цифровым ресурсам (в 2021 году с 01.01.2021 по 28.01.2021), тыс. единиц
	-
	112,62
	100,00


По итогам 2023 года целевые показатели «Увеличение числа посещений культурных мероприятий в Ульяновской области» перевыполнены.

Учреждения культуры активно участвуют в федеральных и областных программах. Так в 2023 году из федерального бюджета в рамках поддержки творческой деятельности муниципальных театров в городах с численностью до 300 тыс.человек для Димитровградского драматического театра выделены субсидии в сумме 2 602,5 тыс.руб. Софинансирование из областного бюджета составляет 650,7 тыс.руб., софинансирование из бюджета города – 171,3 тыс.руб. По итогам 2023 года субсидии освоены в полном объеме. Данные средства были направлены на предоставление авторских прав, авторского вознаграждения, услуг режиссера на постановку спектаклей, на право публичного использования произведения, подготовку сценария на сумму 2 300,66212 тыс.руб. Заключены договоры на приобретение танцевальной обуви, поставку ткани, изготовление декораций, приобретение материалов и электрооборудования на сумму 1 123,83788 тыс.руб. В рамках выделенных средств было поставлено 12 спектаклей: «№13», «Дракоша», «Мойдодыр», «Дача», «Пикник», «Лес», «Три мушкетера», «Манекены», «Она», «Кот и кролик», «Морозко», «Богатырь».

В 2023 году из областного бюджета в рамках государственной программы Ульяновской области «Развитие культуры, туризма и сохранение объектов культурного наследия в Ульяновской области» для МАУК ЦКиД «Восход» выделены субсидии в сумме 5 544,30 тыс.руб. на проведение ремонтных работ. Софинансирование из бюджета города составляет 1 386,075 тыс.руб. По итогам 2023 года субсидии освоены в полном объеме. Данные средства были направлены на проведение ремонтных работ помещений и ремонт лестничных клеток МАУК ЦКиД «Восход» на сумму 7 273,10794 тыс.руб. (в том числе 342,73294 тыс.руб. за счет средств от предпринимательской деятельности).

В 2023 году в рамках государственной программы Ульяновской области «Развитие культуры, туризма и сохранение объектов культурного наследия в Ульяновской области» были выделены субсидии на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных общедоступных библиотек субъектов Российской Федерации в сумме 352,6 тыс.руб. Софинансирование из бюджета города составило 88,15 тыс.руб. По итогам 2023 года субсидии освоены в полном объеме. Заключены 23 контракта на поставку книг для пополнения фонда библиотек новыми изданиями. 
Межведомственное взаимодействие.
Высокая активность и многообразие социально-культурной жизни Димитровграда обеспечивают областные учреждения культуры: Димитровград традиционно становится площадкой спутником всех Международных проектов, реализуемых региональными учреждениями - Международного музыкального фестиваля «Мир, эпоха, имена» в сотрудничестве с Ленинским мемориалом; областного театрального фестиваля «Лицедей» в сотрудничестве с Областным драмтеатром им.Гончарова; Международного фестиваля кино- и телепрограмм для семейного просмотра «От всей души» имени Валентины Леонтьевой в сотрудничестве с Ульяновским Кинофондом. 

На территории города Димитровграда расположено 94 объекта культурного наследия (далее ОКН). Из них 57 – регионального значения, 37 - местного (муниципального) значения. 

В соответствии со ст. 9.3 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления относится сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципальных образований.

Вопрос сохранения объектов культурного наследия, находящихся в собственности города, относится к полномочиям Комитета по управлению имуществом города, т.к. в соответствии со ст. 40 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» сохранение объекта культурного наследия - меры, направленные на обеспечение физической сохранности и сохранение историко-культурной ценности объекта культурного наследия, предусматривающие консервацию, ремонт, реставрацию и т.д. Для реализации этих мер требуется финансирование. 
 В целях популяризации ОКН размещается информация в СМИ, ведется совместная работа с историко-культурным фондом «Мелекесс». 

В соответствии со ст. 9.3 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны ОКН относится государственная охрана ОКН местного (муниципального) значения.
 В целях выполнения задач государственной охраны ОКН в соответствии со ст.33 Федерального закона № 73-ФЗ Управлением по делам культуры ведется работа по вопросам сохранения и содержания памятников архитектуры и их территории в надлежащем состоянии. 

Постоянно ведется мониторинг состояния объектов культурного наследия. Регулярно проводятся визуальный осмотр и фотофиксация ОКН. 

Проводится работа с собственниками по установке информационных надписей и обозначений на объектах культурного наследия местного (муниципального) значения. 

Ведется работа по установлению предметов охраны ОКН местного (муниципального) значения. 

Разработаны проекты по установлению предметов охраны 3 ОКН местного (муниципального) значения:

- «Дом кузнеца Владимирцева», нач. XX в., по адресу: Ульяновская область, г.Димитровград, ул.Куйбышева, д.140,

- «Доходный дом», начало XX в., по адресу: Ульяновская область, г.Димитровград, ул.III Интернационала, д.83,
- «Дом городской», кон. XIX – нач.XXв., по адресу: Ульяновская область, г.Димитровград, ул.III Интернационала, д.85.
Проведение независимой оценки качества оказания услуг

В 2023 году проводилась независимая оценка качества оказания услуг 4х учреждений дополнительного образования, подведомственных Управлению культуры, расположенных на территории города Димитровграда.

- МБУ ДО «Детская школа искусств № 1»;

- МБУ ДО «Детская школа искусств № 2»;

- МБУ ДО «Детская художественная школа»;

- МБУ ДО «Детская хоровая школа «Апрель» имени Владимира Ионовича Михайлусова города Димитровграда Ульяновской области».

Предметом проведения независимой оценки качества условий оказания услуг, является осуществление сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг по следующим общим критериям:


- открытость и доступность информации об учреждении;


- комфортность условий предоставления услуг;


- доступность услуг для инвалидов;


- доброжелательность, вежливость работников учреждения;


- удовлетворенность условиями оказания услуг.


Итоговый анализ и оценка качества работы учреждений культуры позволило определить лучшие учреждения по результатам проведенного мониторинга. Средний балл составил 88,36, что свидетельствует о достаточно высоком уровне качества условий оказания услуг организациями дополнительного образования.


Среди учреждений дополнительного образования города Димитровграда в тройку лидеров вошли следующие учреждения:

1 место – МБУ ДО «Детская школа искусств № 2» - 91,3 балл;

2 место – МБУ ДО «Детская художественная школа» - 89,1 баллов;

3 место – МБУ ДО «Детская школа искусств № 1» - 85,5 баллов.

2.3.Спорт

По данным на 01.01.2024 в муниципальном образовании «Город Димитровград» функционируют 4 муниципальных учреждения физической культуры и спорта, в том числе 2 спортивных школы в форме муниципальных бюджетных  учреждения дополнительного образования, 1 спортивная школа в форме муниципального казенного учреждения дополнительного образования и 1 муниципальное автономное учреждение, основной функцией которого является управление содержанием спортивных сооружений.


Также на территории города Димитровграда осуществляют свою деятельность областные учреждения спорта: 

- ОГБУ ДО «Специализированная школа олимпийского резерва по боксу им. А.В. Гришина» (действуют 4 зала);

- отделения двух областных спортивных учреждений: ОГБУ ДО «Спортивная школа олимпийского резерва по хоккею с мячом» и ОГБУ ДО «УСШОР по биатлону».
По данным Комитета по физической культуре и спорту в городе Димитровграде  осуществляют деятельность 36 федераций спорта, в том числе 15 - городские федерации спорта,  15 федераций – в статусе общественных организаций и 6 – отделения региональных федераций.

Общее число занимающихся физической культурой и спортом в городе Димитровграде в 2023 году увеличилось в сравнении с 2022 годом на 3291 человека и составило 53275 человек.

Численность занимающихся физической культурой и спортом в 2023 году в дошкольных учреждениях увеличилась с 350 до 370 человек (+20 человек или 5,7%).
       Численность занимающихся физической культурой и спортом в 2023 году в общеобразовательных учреждениях увеличилась незначительно, с 8942 до 8966 человек (+24 человека или +0,3%).


На базе 9 общеобразовательных школ функционируют  спортивные клубы.

В 2023 году в городе Димитровграде культивировалось 33 вида спорта, в том числе 11 базовых видов.

Общая численность занимающихся в фитнес – клубах в 2023 году составила 3926 человек, что на 1010 человек или 34,6% выше уровня 2022 года  (2916 человек). 

  В 2023 году в городе Димитровграде проведено спортивно-массовых  мероприятий – 143 (+2 к уровню 2022 года), в том числе: муниципальных –125, региональных – 13, всероссийских – 4, межрегиональных - 1.

         Число участников спортивных соревнований, организованных на территории муниципального образования –  около 14000  человек, что выше уровня 2022 года (около 13000 человек). 

Спортсмены города приняли участие в 185 выездных соревнованиях (257 - в 2022 году). Снижение количества выездных соревнований обусловлено уменьшением приглашений от организаторов и отменой ряда мероприятий.

В 2023 году присвоено спортивных званий: мастер спорта – 2. Подготовлено за год спортсменов массовых разрядов – 668, что на 134 спортсмена больше, чем в 2022 году (534 спортсмена), в том числе кандидат в мастера спорта – 52, 1 разряд – 30. 

При МАУ «СК «Нейтрон» функционирует Отдел по реализации мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).   



В 2023 году в г.Димитровграде зарегистрировано в Автоматизированной информационной системе «ВФСК «ГТО» (АИС ГТО) – 5987 человек. 



881 человек приняли участие в выполнении нормативов (+439 или 99,3% к уровню 2022 года). Из них по итогам года сдали нормативы ГТО 396 человек, что составляет 44,9% от принявших участие в сдаче нормативов ГТО, при плане 15,0%, в том числе:

- золотой знак – 116 человек;

- серебряный знак – 161 человек;

- бронзовый знак – 119 человек.

При  МКУ ДО СШ «Старт»  организована работа 6 инструкторов по спорту на 4 штатных ставках.  В 2023 году работой инструкторов по спорту было охвачено свыше 900 человек (взрослые и дети) на объектах: ОГБПОУ «Димитровградский механико-технологический техникум молочной промышленности» (бокс), МБОУ Городская  гимназия (бадминтон), МБОУ «Университетский лицей города Димитровграда Ульяновской области» (кикбоксинг) и спортивная площадка ТОС «Черемшан» по проспекту Автостроителей, 23 (общефизическая подготовка, спортивные игры с детьми, массовые спортивные мероприятия и другие виды физической культуры).

    Места занятий определены с учетом массовости, востребованности тех или иных видов физической активности, а также наличием оборудованных спортивных залов в вышеуказанных образовательных учреждениях.

         Спортивно – патриотическое  воспитание осуществляется в процессе подготовки и сдачи норм комплекса ГТО. 
Финансирование мероприятий в рамках национального проекта «Демография» (региональный проект «Спорт – норма жизни») на 2023 год запланировано не было. Мероприятия по капитальному ремонту, модернизации объектов спорта на 2023 год не планировались и не реализовывались. 

Показатели регионального проекта «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография» за 2023 год по городу Димитровграду составили следующие значения:

- «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения в возрасте 3-79 лет» - 52,2% (план – 52,0%), 2022 год – 48,2%;

- «Уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности» - 59,0% (план - 55,8%), 2022 год - 57,6%. 

3.Жилищно-коммунальное хозяйство и жилищная политика
3.1.Земельные ресурсы

Общая площадь территории города Димитровграда составляет 10398 га.

Доля земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, постоянно увеличивается за счет выкупа собственниками зданий, строений, сооружений, земельных участков. В 2023 году общая площадь территории городского округа, подлежащая налогообложению, в соответствии с действующим законодательством, составила 4074 га. 

Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом в 2023 году составила 2311,0 га, что на 1,0% больше, чем в 2022 году. Тенденция увеличения площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения, будет сохраняться, так как земельный участок, находящийся на праве собственности, наиболее привлекателен для предпринимательской деятельности и законодательно более защищен. В связи с этим граждане и юридические лица стремятся приобрести земельные участки в собственность, тем самым увеличивая налоговую базу муниципального образования.

3.2.Строительство
В 2023 году введено в эксплуатацию 48,0 тыс.кв.м. жилья, в том числе ИЖС – 35,8 тыс.кв.м., многоквартирные дома – 12,2 тыс.кв.м (МКД – 9,9 кв.м; жилые дома блокированной застройки – 2,3 кв.м) . Общая площадь жилых помещений на конец года составила 3750 тыс.кв.м, в расчете на одного жителя – 32,6 кв.м. (в 2022 году – 31,6 кв.м.).

В перспективе планируется ввести в эксплуатацию жилые помещения, общая площадь которых  составляет:

- в 2024 году - 70,0 тыс.кв.м.;

- в 2025 году - 72,0 тыс.кв.м.;

- в 2026 году - 72,0 тыс.кв.м.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет, значение показателя в 2023 году составило 20,3 тыс.кв.м, по отношению к уровню 2022 года показатель не изменился. В 2023 году под данную категорию попадает ряд крупных объектов капитального строительства, разрешения на которые выданы в 2010-2017 году. 
3.3.Управление многоквартирными домами

Комитетом по жилищно-коммунальному комплексу Администрации города в целях решения вопроса местного значения организовано взаимодействие с ООО «РИЦ-Димитровград» - платежным агентом управляющих организаций. Ежемесячно платежный агент представляет справку о состоянии расчётов за жилищные и коммунальные услуги населения с управляющими организациями.

Специалистами Комитета по ЖКК совместно с управляющими и ресурсоснабжающими организациями города работа с гражданами, имеющими задолженность по оплате за жилищно-коммунальные услуги, ведется постоянно. Ежемесячные отчеты о проделанной работе с задолжниками предоставляются в адрес Комитета по жилищно-коммунальному комплексу Администрации города.

Постановлением Администрации города от 27.05.2019 № 1492 создана рабочая группа по работе с гражданами, имеющими задолженность по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги на территории города Димитровграда Ульяновской области.

В состав настоящей рабочей группы вошли представители всех управляющих организаций, ресурсоснабжающих организаций, Комитета по жилищно-коммунальному комплексу, Комитета по управлению имуществом города. 

Проведен конкурс «Добросовестный плательщик за жилищно-коммунальные услуги на территории города Димитровграда Ульяновской области». Победителям вручены главные призы, а всем участникам ценные подарки.

В результате процент оплаты населения за жилищно-коммунальные услуги по состоянию на 01.01.2023 в общем по городу составил 98,42 %.

Справочно: задолженность граждан за потреблённые жилищно-коммунальные услуги с 01.01.2023 по 01.01.2024 составляет 373,4 млн.руб.

Согласно отчетам управляющих компаний о работе с гражданами, имеющими задолженность по оплате жилищно-коммунальных услуг, проведены следующие мероприятия:

	№ п/п
	Проведенные мероприятия
	2023 год

	
	
	кол-во
	сумма, руб.

	1.
	Проведение собраний собственников
	0
	0

	2
	Заключено соглашений о рассрочке долга
	19
	556 349,0

	3
	Вручено платежных документов
	32 708
	44 130 699,0

	4
	Заключено соглашений о добровольном погашении долга
	30
	589 716,0

	5
	Подано исковых заявлений о взыскании задолженности
	567
	5 913 054,0

	6
	Рассмотрено исковых заявлений о взыскании задолженности
	327
	2 121 413,0

	7
	Подано исковых заявлений о расторжении договора найма
	0
	0

	8
	Рассмотрено исковых заявлений о расторжении договора найма
	0
	0

	9
	Судебные приказы, направленные в службу судебных приставов
	199
	1 213 751,0

	10
	Оконченные исполнительные производства
	0
	0

	
	полным погашением
	1
	545 217,0

	
	невозможностью взыскания
	0
	0


В 2023 году в городе Димитровграде работы по капитальному ремонту, в рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов проводились силами двух подрядных организаций -  ООО «Честрой» и ООО «УниверсалСтрой». 

На основании заключенных договоров капитальный ремонт провели в 27 МКД на сумму 48,2 млн.руб.  Это в общей сложности 30 видов работ. Согласно договорам у 12 многоквартирных домах выполнены работы по устройству крыш, центрального отопления в 3 домах, ремонт фасада в 1 доме, ремонт лифтового оборудования в 5 домах, ремонт системы горячего водоснабжения в 1 доме, ремонт системы водоотведения в 2 домах, ремонт электроснабжения в 4 домах. 

Специалистом Комитета по ЖКК ведется ежедневный мониторинг с ежедневными выездами на адреса проведения. В случае выявления применения некачественных материалов, отставания от графиков работ специалистом Комитета по ЖКК проводится работа совместно с Фондом модернизации ЖКК об устранении недостатков. 

За всю реализацию региональной программы капитального ремонта по городу Димитровграду капитальный ремонт выполнен в 192 многоквартирных домах. 

В рамках проведение капитального ремонта в 2023 году по использования денежных средств, поступивших в качестве платы за пользование жилым помещением (плата за наем) проведено обследование технического состояния несущих конструкций  жилого муниципального помещения кв.2 по ул.Козлова, д.29.

Проведены обследования по обращениям граждан, запросов структурных подразделений Администрации города, пенсионного фонда РФ, отдела социальной защиты города по 740 адресам. При рассмотрении данных обращений специалистом проводятся выезда для осмотра жилых помещений и жилых домов.

Специалистами ведется ежедневная работы с жителями как по телефону, так и с посетителями по информационно-просветительской работе среди граждан по вопросам оказания жилищно-коммунальных услуг, управления, содержания и ремонта общего имущества многоквартирных домов. Даны разъяснения по 73 письменным обращениям.

В сети интернет на постоянной основе размещается информация о правилах пожарной безопасности, обслуживанию газового оборудования, тарифах на коммунальные услуги и т.д. 

Распоряжением Комитета по ЖКК создана рабочая группа по организации взаимодействия с обслуживающими организациями многоквартирных домов, обслуживающими организациями внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, с правоохранительными организациями в целях обеспечения безопасности пользования газом.

Специалистами Комитета по ЖКК совместно с ООО «Газпромгазораспределение», управляющими организациями в еженедельном режиме проводятся обходы, профилактические мероприятия с собственниками по вопросам заключения договоров на обслуживание внутриквартирного газового оборудования и проверке внутридомового газового оборудования. Было проведено 117 выездов. 

В целях обеспечения безопасной эксплуатации конструктивных элементов фундаментов, стен, восстановление температурно-влажностного режима, воссоздание благоприятной эпидемиологической обстановки жилых домов проведены следующие мероприятия:

1.Управляющими организациями предоставлены графики проведения общего осмотра многоквартирных домов (весенний, осенний осмотры). Обследования проведены согласно представленным графикам. На основания актов составлены планы мероприятий по ремонту жилищного фонда. 

2.Управляющими организациями предоставлены планы по ремонту за предыдущий год и акты выполненных работ.

4.Проведена выборочная проверка многоквартирных домов на предмет качества весеннего осмотра. 

5.Постановлением 25.05.2022 № 1374 создана Комиссия по проведению проверки готовности теплоснабжающих и теплосетевых организаций, потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2022-2023 годов на территории города Димитровграда 

6.В рамках Постановления проведены осмотры 784 многоквартирных дома, выявленные нарушения устранены управляющими организациями. Составлены акты и паспорта готовности к эксплуатации в зимний период. 

7.В рамках подготовки жилого фонда к отопительному сезону 2023 -2024 годов управляющими компаниями выполнены работы на сумму 44,585 млн. руб.

8.Подготовлен пакет документов в Главную государственную инспекцию жилищного надзора Ульяновской области в целях подтверждения готовности жилищного фонда к эксплуатации в зимних условиях. 

9.Ежедневно проводится мониторинг и контрольные мероприятия прохождения отопительного периода 2023 - 2024 гг.

За 2023 год поступило 251 обращение граждан по некачественному предоставлению коммунальных услуг гражданам. В результате выездных мероприятий совместно с управляющими организациями и ресурсоснабжающими организациями предоставление коммунальных услуг восстановлено.

Специалистами Комитета по ЖКК Администрации города Димитровграда осуществлялись ежедневные выезды на придомовые территории многоквартирного жилого фонда для мониторинга качества мероприятий по зимней уборке (содержанию) придомовых территорий.

По результатам выезда в зимний период времени за 2023 год было выявлено более 700 нарушений в части ненадлежащего содержания   скатных кровель многоквартирных жилых домов и очистке придомовой     территории, а именно присутствия наледи на кровле, калея на проезжей части и  отсутствия посыпки пескосоляной смесью входных групп.

Комитетом по ЖКК было направлено более 100 писем в Прокуратуру города Димитровграда и Агентство регионального государственного строительного и  жилищного надзора Ульяновской области о проведении проверки в отношении управляющих организаций осуществляющей деятельность по управлению многоквартирными домами и в рамках своих полномочий, привлечь виновных юридических лиц  к ответственности, предусмотренных законодательством за ненадлежащее содержание придомовой территории многоквартирных домов.

10.В  рамках предоставления муниципальных услуг:

- по согласованию переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах  принято 101 заявлений. Общее количество положительных решений принятых по результатам предоставления услуги – 99,

 - по принятию решения о переводе жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение принято 4 заявления. Общее количество положительных решений принятых по результатам предоставления услуги – 2,

- количество актов приемки выполненных работ по переустройству и (или) перепланировке – 92,

11.Проведено 3 открытых конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами. Было выставлен 31 многоквартирный дом. Все конкурсы не состоялись ввиду отсутствия заявок.

В конце 2023 года открыты 2 конкурса на 7 многоквартирных домов. Они будут закрыты в начале 2024 года.
3.4.Дорожный фонд

В 2023 году в соответствии с Соглашением между Министерством промышленности, строительства, ЖКК и транспорта Ульяновской области и Администрацией города на реализацию мероприятий на дорогах города Димитровграда направлено 249,3 млн.руб., из них:

- 50,0 млн. средства федерального бюджета

- 173,5 млн.руб. средства регионального дорожного фонда Ульяновской области (5,1 млн. руб. - погашение задолженности 2021 г., 168,4 млн.руб. - ремонт дорог и ПСД - средства 2023 г.);

- 25,8 млн.руб. средства на ремонт дорог местного значения, выделенные из местного бюджета в рамках соглашения о предоставлении субсидий из областного бюджета (в т. ч. 10,2 млн.руб. средства дорожного фонда местного бюджета).

1.Подрядной организацией ООО «УльяновскТрансСтрой» выполнены работы по ремонту автомобильных дорог на объектах: ул. Кирпичная, ул.Луговая, дорога к городскому кладбищу, ул.Трудовая, ул. Шишкина, ул.Строителей, ул.Т.Потаповой, ул.Рабочая. Протяженность работ 4,9 км.

2.Подрядной организацией ООО «ДСК Стандарт» выполнены работы по ремонту тротуара по ул. Гагарина (от пл. Советов по ул. Куйбышева до ул. 3-го интернационала), по ул.Гончарова, по ул.Циолковского, по пр.Ленина, по ул.Московская, по ремонту автомобильной дорог по ул.Ангарская, по ул.Братская, по ул.Суворова, Общий объем работ 13751 кв.м.

3.Подрядной организацией  ИП Смирнова Е.А. выполнены работы по ремонту тротуара по ул.Дрогобычская (от ул.Западная до ул.Победы). Общий объем работ 1464 кв.м. , выполнены работы по восстановлению велодорожки по пр.Димитрова, общий объем работ 4713 кв.м. 

4.Подрядной организацией ООО «Строй-Инвест» выполнены работы по ремонту тротуара, внутриквартальной дороги по ул.Автостроителей, парковочного кармана у Губернаторского лицея. Общий объем работ 1980 кв.м.

5.Подрядной организацией ООО «Стройцентр» выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по пр.Автостроителей (от ул.Донская до ул.Западная). Общий объем работ 16460 кв.м.

6.Подрядной организацией ООО «Планета-М» выполнены работы по ремонту парковочного кармана  по ул.Дрогобычской. Общий объем работ 640 кв.м.

7.Выполнены работы по ремонту автомобильной дороги к садовому обществу «Мичуринец» подрядной организацией ООО «Дорожник-1». Объем работ 2850 кв.м.

8.Выполнены работы по восстановлению щебеночного покрытия по ул. 7 линия и по ул.Восточная подрядными организациями ИП Габунов и ООО « СУ-3». Объем работ составил 7035 кв.м.

9.Выполнены ремонтные работы асфальтобетонного покрытия дороги по ул.Алтайская с ремонтом ливневой канализации в районе «Олимп» подрядной организацией ООО «СтройГрад».

10.Подрядной организацией ИП Кухарский В.А. произведен ремонт подъезда к детскому саду «Калейдоскоп». Объем работ 160 кв.м.

 11.Подрядной организацией ООО «Стройиндустрия ТАРА» выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по ул.Менделеева. Объем работ 2235 кв.м.

12.Подрядной организацией ООО «Ястреб» выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по пр.Ленина. Объем работ 2700 кв.м.

Для обеспечения безопасности дорожного движения в текущем году проведены следующие мероприятия:

- силами подрядной организации  ООО «Континент», выполнены работы по установки ограничивающих пешеходных ограждений на 6 объектах, на общую сумму 12,3 млн.руб.

Качество выполняемых работ на всех этапах производства работ контролируется специалистами ОГКУ «Департамент Автомобильных дорог Ульяновской области», МКУ «Городские дороги», Комитета по ЖКХ Администрации города, членами Общественной палаты и Депутатами Городской Думы города Димитровграда.

Приемка выполненных работ по ремонту объектов улично-дорожной сети осуществляется в соответствии с исполнительной технической документацией, выполненной на основании инструментальных замеров, а так же на основании лабораторных испытаний кернов с участием представителей общественного контроля города  и депутатского корпуса  Городской Думы города Димитровграда.
3.5. Уличное освещение


Уличное освещение на территории города Димитровграда осуществляется за счет светодиодных светильников уличного освещения, мощностью от 40 до 150 Вт. Всего на территории города функционируют 7900 светильника, установленные на 7 800 опорах.


Электроснабжение сетей уличного освещения осуществляется от 144 трансформаторных подстанций. Управление уличным освещением осуществляется дистанционно посредством централизованно-автоматического  и оперативно-диспетчерского управления в программном обеспечении «КВЕСТ-АСУНО». Включение и выключение уличного освещения осуществляется также дистанционно-автоматически от сервера по графикам заданным в программе «КВЕСТ АСУНО». 


Организацией мероприятий по содержанию и ремонту сетей уличного освещения на территории города осуществляется МКУ «Городские дороги».


Источником финансирования для организации работ по текущему и аварийному ремонту сетей уличного освещения является бюджет города.

Работы по замене и установке световых опор выполняют подрядные организации.
Работы по аварийно-диспетчерскому обслуживанию выполняет подрядная организация.


Всего было выделено в 2023 году 3,5 млн руб.


На электроэнергию для уличного освещения было выделено 19, 977 млн рублей.


В 2023 году выполнены следующие мероприятия:

- замена неизолированного повода на самонесущий изолированный провод протяженностью 3500   м.,
- замена вышедших из строя светодиодных светильников в количестве  500 ед.,
- установка новых световых опор и замена аварийных в количестве 40 ед.,
- заменено 200 ламп светодиодных  в парках и аллеях города,
- проведены работы по окраске 350 световых опор, 50 торшеров.
3.6.Благоустройство и озеленение города
Благоустройство территории муниципального образования «Город Димитровграда» является комплексной многоаспектной задачей, направленной на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения, повышение качественного уровня жизни горожан.

В городе Димитровграде в 2023 году был продолжен проект «Формирование комфортной городской среды».
Главной целью проекта является создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на территориях многоквартирных жилых домов и муниципальных территорий общего пользования путем реализации комплекса первоочередных мероприятий по благоустройству.

В 2023 году выполнено благоустройство 30 дворовых территорий:  пр.Ленина д.14, ул.Алтайская д.55, ул.Королева д.6, ул.Осипенко д.5, пр.Ленина д.11А, ул.Московская д.77, ул.Московская д.34, ул.Строителей д.38, пр.Автостроителей д.6, ул.Курчатова д.30, ул.Королева д.6А, ул.Мориса Тореза д.7А, ул.Московская д.46, пр.Автостроителей д.40, ул.Пугачева д.15, ул.Октябрьская д.60, ул.Московская д.83А, ул.Победы д.12, пр.Димитрова д.1, ул.Братская д.35, ул.9 линия д.28, ул.Победы д.8А, пр.Ленина д.42, ул.Циолковского д.6, пр.Ленина д.42А, ул.Дрогобычская, д.49, ул.Московская д.79, пр.Ленина д.18, ул.Московская д.69, ул.9 линия д.26. Работы по благоустройству дворовых территорий выполнены и приняты Муниципальной общественной комиссией. Проведен сбор заявок по благоустройству территорий на 2024-2030 годы.

Выполнены работы по ремонту дворовых проездов, асфальтобетонное покрытие тротуаров, устройство парковочных мест, установлены МАФ (лавки, урны), детские и спортивные площадки, освещение.  На данный момент разработаны 30 дизайн-проектов и сметная документация на дворовые территории, планируемые к благоустройству в 2023 году. Работы выполнены на общую сумму 57,2 млн.руб.

Выполнены работы на 2-х общественных территориях: парк «Прибрежный», «Рыба-парк»,  на общую сумму 8,2 млн.руб.

По благоустройству Площади Советов 20.02.2023 заключен муниципальный контракт с ООО «Простор» на разработку дизайн проекта на сумму 2,3 млн.руб. Проектом предусматривается полный объем по благоустройству территории: устройство площадок для отдыха, малых архитектурных форм, организация территорий для проведения массовых мероприятий, установка систем видеонаблюдения и оповещения при чрезвычайных ситуациях, освещение. 28.04.2023 заключен муниципальный контракт с ООО «ДСК Стандарт» на выполнение работ по благоустройству Площади Советов (97235,0 тыс.руб.). 15.06.2023 заключен муниципальный контракт с ООО «Институт развития профессиональных компетенций» на выполнение работ по благоустройству (озеленение) Площади Советов (2963,5 тыс.руб.). 25.08.2023 заключен договор на подключение (техническое присоединение) к централизованной системе водоотведения (28,5 тыс.руб.). 25.08.2023 заключен договор на подключение (техническое присоединение) к централизованной системе холодного водоснабжения (31,7 тыс.руб.). В рамках оставшихся лимитов дополнительно были заключены и исполнены контракты с ООО «КОНФ-АРТ» на поставку новогодних светящихся элементов на Площадь Советов (4663,1 тыс.руб.), с ООО «ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» на поставку светодиодного экрана в рамках благоустройства Площади Советов (3075,9 тыс.руб.). Заключены 3 прямых договора с ИП Агекян А.С. на укладку бордюра (530,8 тыс.руб.), установка гирлянды (557,7 тыс.руб.), электромонтажные работы (269,1 тыс.руб.). Работы по благоустройству Площади Советов в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды завершены. По факту приемки Площади Советов Муниципальной общественной комиссией составлен акт, выявленные замечания будут исправлены подрядной организацией ООО «ДСК-Стандарт» в весенне-летний период, после чего состоится повторная приемка. Кроме того, в адрес подрядной организации направлены претензии по оплате пеней за прострочку сроков выполнения работ.
3.7.Организация отлова и содержания безнадзорных домашних животных

В 2023 году на выполнение работы по отлову и дальнейшему содержанию животных без владельцев заключены договора с ИП Мадьянкиным:

- №73ГД/22-ЭА от 20.01.2023 на сумму 222 900,00 руб.,

- №16ГД/23-ЭА  от 14.04.2023 на  478 750 руб.,

- №42ГД/23-ЭА от 28.08.2023 на 259 500 руб.

Отлов безнадзорных животных осуществляет подрядчик, за отчетный период 2023 года отловлено 130 голов (в соответствии с вступившим в силу Федеральным законом  № 498-ФЗ от 27.12.2018 «Об ответственном обращении с животными» на территории выполняются мероприятия по отлову, содержанию, вакцинации, стерилизации, кастрации и выпуску на прежние места обитания животных без владельцев). 

В настоящее время в городе отсутствует муниципальный пункт временного содержания здоровых отловленных животных. 

Пункт временной передержки необходим для:

1) обеспечения проведения ветеринарного осмотра и карантинирования поступившего безнадзорного животного, а также обеспечения проведения безнадзорным животным обязательных вакцинаций и иных профилактических мероприятий;

2) обеспечения ответственного обращения с безнадзорными животными (в том числе удовлетворение их потребностей в полнорационном сбалансированном питании, сне, движении);

3) принятия мер по недопущению размножения животных, в том числе обеспечению проведения мероприятий по кастрации (стерилизации) животных.

Не имея пункта временной передержки животных и отсутствие возможности их вакцинации и стерилизации, такие животные, например, как собаки, являются источником повышенной опасности, находясь без присмотра в общественных местах. Это представляет реальную опасность для жизни и здоровья людей. Существует угроза нападения собак, в первую очередь, на наименее защищенных - детей, а также угроза распространения заболеваний. Кроме того, безнадзорные животные представляют опасность для домашней птицы и домашних животных.

Создание питомника по всем правилам, исходя из опыта соседних регионов, позволяет уменьшить возможность нападения агрессивных, голодных безнадзорных животных на людей. А с помощью простой операции, которая должна осуществляться в питомнике – стерилизации - можно значительно уменьшить количество безнадзорных животных на улице. Так же животные, попавшие в питомник будут привиты, обработаны от паразитов, а это еще один плюс в безопасности и здоровье людей.

Основываясь на вышеуказанном Законе Ульяновской области от 7 октября 2010 года № 158-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями Ульяновской области в сфере организации отлова безнадзорных домашних животных» необходима постройка питомника для содержания и обработки животных.

На территории города имеется 2 коммерческих пункта временного содержания безнадзорных животных, организованных «Кот и Пес» и ИП Мадьянкин.
3.8.Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

На территории муниципального образования расположены 4 кладбища, три из них не действующих расположены по улицам Чапаева, Тиинское шоссе, Эшенбаха и одно действующие расположено по ул.Куйбышева.

По действующему кладбищу, расположенному по ул.Куйбышева проводились следующие виды работ:

- очистка от снега (ручная) – 17 000 кв.м.,

- очистка от снега (механ.) – 278050 кв.м.,

- покос травы – 30 000 кв.м.,

- сбор, погрузка, вывоз КГМ, ТБО – 1275  куб.м.,

- завоз воды – 372 куб.м.,

- снос аварийных деревьев -  20 шт.,

- установлена дополнительная емкость для воды - 1шт.

Кладбища по улицам Чапаева и Эшенбаха являются не действующими, но благоустроительные работы ведутся силами МКУ «Городские дороги».

Естественно большая проблема возникает в нехватке рабочей силы для расчистки не действующих кладбищ от мусора, поваленных деревьев, поросли клена и т.д. В связи с этим данные кладбища выглядят не ухоженные.

Силами МКУ «Городские дороги» проведены следующие работы:

1.На кладбище по ул.Чапаева:

- покос травы (механ.) – 7000 кв.м.,

- сбор, погрузка, вывоз КГМ, ТБО – 50 куб.м.

2.На кладбище по ул.Эшенбаха:

- уборка территории от мусора – 500 кв.м.

Кладбища по улицам Чапаева и Эшенбаха являются не действующими, но благоустроительные работы продолжаются силами МКУ «Городские дороги».

Естественно большая проблема возникает в нехватке рабочей силы для расчистки не действующих кладбищ от мусора, поваленных деревьев, поросли клена и т.д. В связи с этим данные кладбища выглядят не ухоженные.

Силами МКУ «Городские дороги» проведены следующие работы:

1.Кладбище по ул.Чапаева:

- покос травы (механ.) – 7000 кв.м.,

- сбор, погрузка, вывоз КГМ, ТБО – 40 куб.м.,

-  обустройства ограждения – 190 кв. м.

2.Кладбище по ул.Эшенбаха:

- уборка территории от мусора – 500 кв.м.

О спиле деревьев

В 2023 выявлено аварийных деревьев в количестве 1418 шт.  Выполнены работы по сносу (обрезке):

- вдоль дорог по 82 адресам, снос – 280 шт.,

- вдоль дорог по 47 адресам, обрезке - 143шт., 

- в 30 образовательных учреждениях, снос - 76 шт.,

- в 30 образовательных учреждениях, обрезка – 116 шт.
3.9.Благоустройство города
МКУ «Городские дороги» осуществляет работы по содержанию общественных территорий (парки, скверы, аллеи). Общая площадь территории, на которой предприятие МКУ «Городские дороги» выполнят работы по благоустройству, составляет 778 271 кв.м.  С 2020 года площадь обслуживания увеличилась на 48 271 кв.м.:

- благоустройство прилегающей территории памятников и памятных мест (включая памятные знаки, арт-объекты, въездные стелы),

- уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на территории Димитровграда,

- подготовка территории города к проведению общественных мероприятий,

- ремонт малых архитектурных форм на территории парков, скверов, аллей,

- покраска бордюров и поребриков на территории парков.


В летний период МКУ «Городские дороги» ведутся работы по: 

- очистке тротуаров ручным и механизированным способом;

-  подбору мусора;

-  стрижке живой изгороди; 

-  покосу травы;

- поливу, прополке, рыхлению цветников;

- спилу аварийных деревьев.

4.Организация муниципального управления

4.1.Управление муниципальными унитарными предприятиями 
На 01.01.2024 года балансовая стоимость основных фондов муниципального образования составляет - 3737,9 млн.руб., в т.ч. основных фондов, закрепленных за МУП - 169,4 млн.руб. Основных фондов, находящихся в стадии банкротства, в городе нет.

4.2.Муниципальное управление 

Объём налоговых и неналоговых доходов в сравнении с 2022 годом вырос на 9,2%. Объем собственных доходов увеличился на 11,1% в связи с увеличением поступлений в бюджет города дотаций поощрительного характера и субсидий.

На начало 2024 года общая сумма кредиторской задолженности составила 49985,02 млн.руб., она включает задолженность казенных учреждений города Димитровграда. За год просроченная кредиторская задолженность уменьшилась на 86477,0 тыс.руб.

По статье «Расходы бюджета города Димитровграда на содержание работников органов местного самоуправления» наблюдается рост по сравнению с прошлым годом на 11355,70 тыс.руб. Общий объем расходов бюджета муниципального образования в расчете на одного жителя муниципального образования в 2023 году составил 1523,30 руб., в 2022 году – 1 400,10 руб., расходы выросли на 115,0 руб. 

Начальник управления 

социально-экономического развития                                           С.В.Тойгильдин
Федулаева Ольга Анатольевна 
7-40-29
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